

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Annunzi commerciali

Roma - Giovedì, 2 agosto 2007

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza G. Verdi 10 - 00198 roma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

Pag

SOMMARIO

— Convocazioni di assemblea	»	1
— Altri annunzi commerciali	»	2
Annunzi giudiziari:	Pag.	17
— Notifiche per pubblici proclami	*	17
— Ammortamenti	»	25
— Eredità	»	25
— Proroga termini	»	25
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	»	26
Altri annunzi:	Pag.	26
— Espropri	*	26
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	»	27
— Consigli notarili	»	31
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche	»	31
Indice degli annunzi commerciali	. Pag.	31

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

Serenissima Ristorazione - S.p.a.

Sede in Vicenza, via Della Scienza n. 26
Capitale sociale € 100.000,00
Iscritta al registro delle imprese di Vicenza n. 01617950249
R.E.A. di Vicenza n. 174392
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01617950249

Convocazione dell'assemblea ordinaria dei soci

La sottoscritta Sorsi Silvana, amministratore delegato della società Serenissima Ristorazione S.p.a., con sede in Vicenza, via della Scienza n. 26, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01617950249, R.E.A. Vicenza n. 174392, avendo ricevuto richiesta da parte del socio Alfabetoro S.r.I., proprietario del 47,50% del capitale sociale, come risulta dal libro soci, di convocare l'assemblea ordinaria ai sensi dell'art. 15 dello statuto sociale e ritenendo tale richiesta oltre che legittima anche opportuna convoca l'assemblea ordinaria dei soci nel rispetto dei termini statutari, per il giorno 20 agosto 2007 alle ore 15 in prima convocazione, e per il giorno 21 agosto 2007 alle ore 15 in seconda convocazione sempre presso la sede sociale in Vicenza, via della Scienza n. 26, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Azione sociale di responsabilità ex art. 2393 nei confronti del presidente del Consiglio di amministrazione signor Mario Putin. Conseguente revoca dall'Ufficio di amministratore ai sensi dell'art. 2393, comma 5 del Codice civile;
- 2. Azione sociale di responsabilità ex art. 2407 nei confronti dell'intero Collegio sindacale. Conseguente revoca dall'Ufficio di sindaco ai sensi dell'art. 2393, comma 5 del Codice civile;
- $3.\,Revoca$ delle delibere assunte dall'assemblea ordinaria del 3 luglio 2007 per violazioni di legge e di statuto.

Potranno partecipare all'assemblea i soci che, ai sensi dell'art. 18 dello statuto sociale, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno 5 giorni prima di quello fissato per riunione.

Vicenza, 13 luglio 2007

L'amministratore delegato: Sorsi Silvana

S-077758 (A pagamento).

S.I.T. - Società Industrie Turistiche - S.p.a.

Sede legale in Siderno (RC), via Gramsci n. 77 Capitale sociale € 186.000,00 Iscritta al n. RC043-288 registro delle imprese di Reggio Calabria Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00225870807

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale della società per il giorno 24 agosto 2007, alle ore 15,30 ed, occorrendo, per il giorno 25 agosto 2007, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Programma di investimento di € 4.194.000,00 presso l'unità locale ubicata in Siderno (RC), zona Lungomare: impegno dei soci ad apportare mezzi propri pari a € 1.700.000,00, necessari alla copertura dell'investimento per il quale è stata presentata domanda nell'ambito del Contratto di Programma «Riviera dei Gelsomini», ai sensi della legge n. 662/1996 recante disposizioni in materia di programmazione negoziata e della delibera C.I.P.E. di finanziamento del Contratto di Programma pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* n. 83 del 10 aprile 2007.

Siderno, 20 luglio 2007

L'amministratore unico: Vincenzo Archinà

C-0715770 (A pagamento).

INTERSPORT ITALIA - S.p.a.

Sede in Bologna, via del Tuscolano n. 17/2° Capitale sociale € 9.104.150 R.E.A. n. 323536

Codice fiscale e numero d'iscrizione nel registro imprese di Bologna 00651350225

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 27 agosto 2007, alle ore 10, presso la sede amministrativa della Cisalfa Sport S.p.a. in Osio Sopra (BG), via Vaccarezza n. 4, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 settembre 2007, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio di esercizio al 28 febbraio 2007. Approvazione del bilancio di esercizio al 28 febbraio 2007;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto. Ai sensi dell'art. 24 dello statuto sociale, la partecipazione potrà avvenire anche a mezzo telefono in audioconferenza.

Bologna, 24 luglio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Marco Giunta

S-077759 (A pagamento).

LIMA - S.P.A.

(in liquidazione - in concordato preventivo)
Sede legale: Brescia, via Monti n. 21
Capitale sociale: €. 4.680.000,00 int. vers.
Registro delle Imprese di Brescia e C.F.: 02217480967

Convocazione assemblea straordinaria degli azionisti

I Signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, in Brescia - C.so Martiri della Libertà N. 17, presso lo Studio del Notaio Luigi Mazzola Panciera di Zoppola Bona, in prima convocazione il giorno 04 settembre 2007 alle ore 11,30 e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 05 settembre 2007 stessa ora e luogo, per discutere de deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Trasformazione della Società in società a responsabilità limitata e conseguenti modifiche dello Statuto Sociale.

Le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali ai sensi dell'art. 2370 del Codice Civile.

L'intervento in assemblea è regolato dalla Legge e dallo Statuto.

Brescia lì 27/07/2007

Lima S.p.A.
(in liquidazione - in concordato preventivo)
I Liquidatori:
Dott. Valter Seddio - Dott. Pierluigi Tita

IG-07286 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

DUCATI DESMO FINANCE 1 S.R.L.

Iscritta al n. 34405 dell'Elenco Generale tenuto dall'Ufficio Italiano Cambi ai sensi dell'art. 106 del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385 e all'elenco speciale degli intermediari finanziari tenuto dalla Banca d'Italia ai sensi dell'art. 107 del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385 Sede legale in Via Vittorio Alfieri, 1 – Conegliano (TV)

DUCATI MOTOR HOLDING S.P.A.

Sede legale in Via Cavalieri Ducati, 3 - Bologna Iscritta presso il Registro delle Imprese di Bologna al n. 59309/1998

Avviso di cessione di crediti pro soluto ex artt. 1 e 4 della Legge 30 aprile 1999, n. 130 ("Legge 130/99") e dell'art. 58 del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385 ("TUB").

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 06 settembre 2005 (Parte Seconda, n. 207), Ducati Desmo Finance 1 S.r.l. ("DDF") comunica che, nell'ambito dell'operazione ivi descritta, in data 30 luglio 2007 ha acquistato pro soluto da Ducati Motor Holding S.p.A. ("DMH"), tutti i crediti derivanti da contratti di distribuzione vigenti tra DMH e i propri distributori, tra Ducati France S.A. ("DF"), società controllata da DMH, e i suoi distributori, tra Ducati Deutschland GmbH ("DD"), società controllata da DMH, e i suoi distributori e tra Ducati UK Ltd. ("DUK"), società controllata da DMH, e i suoi distributori e da queste ultime ceduti a DMH, che alla data del 24 luglio 2007 (incluso), per i crediti originati direttamente da DMH, alla data del 19 luglio 2007 (incluso), per i crediti originati direttamente da DF, alla data del 13 luglio 2007 (incluso), per i crediti originati direttamente da DF e alla data del 20 luglio 2007 (incluso), per i crediti originati direttamente da DWH, non erano scaduti e avevano le caratteristiche descritte ai punti da 1 a 8 del succitato avviso. Per quanto riguarda i crediti originati direttamente da DMH non sono stati oggetto di cessione: *a*) i crediti con data scadenza fattura anteriore al 10 agosto 2007 (incluso); *b*) i crediti individuati dai seguenti "codice cliente": 3; 958; 1055; 2627; 3955; 96300; 161000; 191700; 225; 35500; 121900; 640000; *c*) i crediti derivanti dalle

seguenti fatture: 26222/F; 27633/F. Per quanto riguarda i crediti originati direttamente da DF non sono stati oggetto di cessione: d) i crediti che non derivano dalla vendita di motocicli; e) i crediti con data scadenza fattura anteriore al 13 marzo 2008 (incluso); f) i crediti individuati dai seguenti "codice cliente": 310930; 310980; 310990; 310956; 310976; 310975; 310839; 310909; 310862; 310812; 310924; 310957; 310895; 310835; 310968; 310811; 310846; 310970; 310910; 310842. Per quanto riguarda i crediti originati direttamente da DD non sono stati oggetto di cessione: g)i crediti che non derivano dalla vendita di motocicli; h) i crediti con data scadenza fattura anteriore al 24 agosto 2007 (incluso); i) i crediti individuati scadenza l'attura alhieriore al 24 agosto 2007 (incluso), 71 cicam individuali dai seguenti "codice cliente": 363710; 363713; 363720; 363729; 363731; 363732; 363739; 363747; 363751; 363752; 363755; 363757; 363761; 363771; 363779; 363781; 363795; 363796; 363798; 363803; 363810; 363812; 363817; 363821; 363833; 363834; 363837; 363840; 363847; 363849; 363850; 363854; 363856; 363862; 363864; 363865; 363867; 363868; 363878; 363880; 363882; 363883. Per quanto riguarda i crediti originati direttamente da DUK non sono stati oggetto di cessione: l) i crediti con data scadenza fattura anteriore al 08 agosto 2007 (incluso); *m*) i crediti individuati dai seguenti "codice cliente": 382884; 382856; 382889; 382886; 382804; 382891; 382880; 382828; 382869; 382887; 382865; *n*) i crediti derivanti dalle seguenti fatture: 206482; 206487; 206810; 206553; 206733; 206734; 206865; 206554; 206635. Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati trasferiti a DDF, senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del TUB richiamato dalla Legge 130/99, tutti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei crediti o altrimenti ad essi inerenti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, ogni privilegio, accessorio e garanzia ad eccezione soltanto delle eventuali polizze assicurative a garanzia del pagamento dei crediti.

Per ulteriori informazioni, anche in materia di dati personali, oltre a riferirsi al succitato avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 06/09/2005 (Parte Seconda, n. 207) e agli avvisi pubblicati su La Repubblica del 13/09/2005, pagina 25, L'Indipendente del 13/09/2005 e La Repubblica edizione di Bologna del 14/09/2005, pagina 4, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi a Ducati Desmo Finance 1 S.r.l. con sede legale in Via Vittorio Alfieri, 1 Conegliano (TV) (tel.: 0438/360931; fax: 0438/360962), nonché a Ducati Motor Holding S.p.A., Via Cavalieri Ducati, 3 - Bologna (tel.: 051/6413111; fax: 051/406275).

Conegliano, lì 30 luglio 2007

Ducati Desmo Finance 1 S.R.L. Andrea Perin

IG-07285 (A pagamento).

Alliance Auto Loans - Italy S.r.l.

Ufficio Italiano dei Cambi n. 33745 Conegliano (TV) Via Alfieri, 1 Capitale sociale € 10.000 interamente versato Registro delle imprese di Treviso n. 03678310263

Avviso di cessione di crediti pro-soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 in materia di cartolarizzazioni di crediti (la "Legge sulla Cartolarizzazione") e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1 settembre 1993, n. 385 (il "Testo Unico Bancario"), corredato dall'informativa ai sensi dell'articolo 13, commi 4 e 5 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 (il "Codice in materia di Protezione dei Dati Personali") e del provvedimento dell'Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali del 18 gennaio 2007.

Alliance Auto Loans - Italy S.r.l., società costituita ai sensi dell'articolo 3 della Legge sulla Cartolarizzazione, comunica che, in forza di un accordo quadro per la cessione di crediti pecuniari individuabili in blocco denominato "Master Receivables Transfer Agreement", sottoscritto in data 26 settembre 2003, come successivamente modificato, con RCI Banque Succursale Italiana (già R.N.C. S.p.A.), con sede a Roma in Via Tiburtina, 1155 ("RCI Banque Succursale Italiana") e di un contratto di trasferimento esecutivo di tale accordo quadro, sottoscritto tra le medesime parti in data 30 luglio 2007, ha acquistato pro soluto con effetto dal 10 luglio 2007 i crediti che a tale data risultavano nella titolarità di RCI Banque Succursale Italiana derivanti dai contratti di finanziamento che alla data del 10 luglio 2007 (salvo ove diversamente previsto) soddisfacevano tutti i criteri di blocco (cumulativi e specifici) individuati nell'avviso di cessione ex articolo 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 pubblicato da Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. sulla *Gazzetta*

Ufficiale – Parte Seconda n. 75 del 30/06/2007.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti a Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. senza bisogno di alcuna formalità e annotazione, come previsto dal comma 3 dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario (richiamato dall'articolo 4 della Legge sulla Cartolarizzazione), tutti i crediti, diritti, accessori e relative posizioni attive e, più in generale, ogni diritto, azione, facoltà o prerogativa, anche di natura processuale, inerenti gli stessi.

Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. ha inoltre conferito incarico a

Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. ha inoltre conferito incarico a RCI Banque Succursale Italiana affinché, in suo nome e per suo conto, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai crediti e diritti ceduti. In forza di tale incarico, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare a RCI Banque Succursale Italiana ogni somma dovuta in relazione ai crediti e diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione e/o in conformità con le eventuali ulteriori indicazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a RCI Banque Succursale Italiana nelle ore di ufficio di ogni giorno lavorativo.

Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. informa i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, in nome e per conto proprio, di RCI Banque Succursale Italiana e degli altri soggetti sotto individuati, che i loro dati personali (di seguito i "Dati") contenuti nei documenti relativi al credito ceduto, sono stati comunicati a e saranno quindi trattati anche da Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. e da tali altri soggetti.

I Dati continueranno comunque ad essere trattati con le stesse modalità e per le stesse finalità per le quali gli stessi sono stati raccolti da RCI Banque Succursale Italiana al momento della stipulazione del contratto, come indicate nel modulo di informativa e consenso già sottoscritto dai debitori ceduti con la stipulazione del contratto medesimo. In particolare, RCI Banque Succursale Italiana, operando in qualità di "servicer" dell'operazione in rappresentanza e per conto di Alliance Auto Loans - Italy S.r.l., continuerà a gestire il contratto, i relativi crediti ed il loro incasso, come sopra indicato.

I Dati saranno comunicati, oltre che a Alliance Auto Loans - Italy S.r.l., anche alle seguenti categorie di soggetti, per trattamenti che soddisfano le seguenti finalità:

 (a) a RCI Banque Succursale Italiana ed agli altri soggetti incaricati della riscossione e recupero dei crediti ceduti, inclusi i legali incaricati di seguire le procedure giudiziali per l'espletamento dei relativi servizi;

(b) ai revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi di Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. per la consulenza da essi prestata in merito alla gestione di Alliance Auto Loans - Italy S.r.l.;

(c) alle autorità di vigilanza di Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. in ottemperanza ad obblighi di legge;

(d) ai soggetti incaricati di effettuare analisi del portafoglio ceduto e/o di attribuire merito di credito ai titoli che verranno emessi per finanziare l'acquisto dei crediti medesimi;

(e) ai soggetti incaricati di tutelare gli interessi dei detentori di tali titoli.

L'elenco completo di tali soggetti sarà a disposizione presso RCI Banque Succursale Italiana all'indirizzo sotto indicato.

Ogni altra informazione fornita ai debitori ceduti nell'ambito del detto modulo di informativa - salvo che non sia espressamente derogata o incompatibile con la presenta nota informativa - è già nota ai debitori ceduti e viene quindi omessa nella presente informativa, ai sensi dell'articolo 13 comma 2 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali.

Titolari autonomi del trattamento dei Dati sono Alliance Auto Loans - Italy S.r.l., con sede legale a Conegliano (TV) in Via Alfieri, 1, oltre che gli altri soggetti ai quali i Dati saranno comunicati. Responsabile del trattamento dei Dati è, per conto di Alliance Auto Loans - Italy S.r.l., RCI Banque Succursale Italiana, con sede a Roma Via Tiburtina, 1155. I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti potranno rivolgersi ai Titolari ed al Responsabile del trattamento per esercitare i diritti riconosciuti loro dall'art. 7 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali (cancellazione, integrazione, opposizione ecc.).

Conegliano, lì 30 luglio 2007

Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. L'Amministratore Unico - Dott. Luigi Bussi

IG-07284 (A pagamento).

CERERE FINANCE S.r.l.

Conegliano (TV), Via Alfieri n. 1 Codice Fiscale e Partita I.V.A. N. 04078070267

CREDIFARMA S.p.A.

Roma (RM), Via dei Caudini, 2 Partita IVA n. 01971061005

Avviso di cessione di crediti ai sensi del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 (la "Legge sulla Cartolarizzazione") e dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 (il "Testo Unico Bancario").

Cerere Finance S.r.l., società unipersonale costituita ai sensi dell'art. 3 della Legge sulla Cartolarizzazione, con sede legale in Conegliano (TV), Via V. Alfieri, 1, iscritta al n. 38538 dell'Elenco Generale tenuto presso l'Ufficio Italiano dei Cambi ai sensi dell'art. 106 del Testo Unico Bancario, in corso di iscrizione all'Elenco Speciale tenuto presso la Banca d'Italia ai sensi dell'art. 107 del Testo Unico Bancario (la "Società"), comunica che in forza di un contratto quadro per la cessione di crediti pecuniari individuabili in blocco (l'"Accordo Quadro") stipulato in data 18 maggio 2007 con Credifarma S.p.A., società per azioni con sede legale in Roma, Via dei Caudini, 2 ("Credifarma" o il "Cedente"), con efficacia economica tra le parti dal 30 luglio 2007 (la "Data di Valutazione"), Cerere Finance ha acquistato pro soluto ed in blocco da Credifarma, ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli artt. 1 e 4 della Legge sulla Cartolarizzazione e dell'art. 58 del Testo Unico Bancario, un portafoglio di crediti in bonis (i "Crediti") derivanti da anticipazioni (le "Anticipazioni") sugli importi pari al prezzo dei farmaci non coperto dalla quota di partecipazione alla spesa a carico dell'assistito dovuti dalle A.S.L. ai farmacisti iscritti all'Associazione Provinciale dei Titolari di Farmacia competente per territorio e aderenti a Federfarma (i "Farmacisti" o i "Debitori"), concesse dal Cedente a questi ultimi tramite finanziamenti di durata non superiore a 24 mesi (rinnovabili periodicamente entro la predetta scadenza) (i "Contratti di Anticipazione") nell'ambito delle Convenzioni sulle Condizioni Generali per le Operazioni con i Farmacisti (le "Convenzioni") sottoscritte tra Credifarma e i Farmacisti.

I Crediti oggetto di cessione includono l'insieme di ogni e qualsiasi diritto di credito, anche futuro e/o eventuale, che abbia scadenza succes siva alla Data di Valutazione e sia vantato dal Cedente nei confronti dei Debitori a seguito e per effetto dell'erogazione delle Anticipazioni, composto da: (i) l'importo in linea capitale risultante dalle DCR presentate dai Debitori al Cedente e da quest'ultimo accettate e finanziate e (ii) gli interessi dovuti dai Debitori al tasso e secondo le modalità previste nella Convenzione e nelle Anticipazioni. I Crediti comprendono altresì, senza limitazione: (a) qualsiasi credito per interessi moratori derivanti dal ritardato pagamento delle somme dovute dai Debitori in relazione alle Convenzioni e alle Anticipazioni, (b) qualsiasi credito derivante dal non corretto o ritardato adempimento delle obbligazioni dei Debitori ivi compresi i danni risarcibili ai sensi di contratto e/o di legge e alle spese sostenute dal Cedente a seguito dell'inadempimento dei Debitori e della eventuale risoluzione delle Convenzioni e delle Anticipazioni successivamente alla Data di Valutazione (ivi incluse le spese legali e giudiziarie sostenute in sede di recupero di quanto dovuto dai Debitori), (c) qualsiasi ulteriore credito derivante dalle Convenzioni e dalle Anticipazioni per costi, commissioni, oneri ed accessori dovuti; (d) tutte le azioni riconosciuti al Cedente a seguito della stipulazione delle Convenzioni e delle Anticipazioni; e (e) qualsiasi diritto o facoltà di compensazione riconosciuto al Cedente ai sensi o in dipendenza delle Convenzioni e delle Anticipazioni, inclusa la facoltà di compensare le somme incassate dal Cedente in nome e per conto dei Debitori (ivi incluse le somme incassate dalle A.S.L. in forza del Mandato Irrevocabile all'Incasso) con le somme dovute dai Debitori ai sensi delle Convenzioni e delle Anticipazioni.

I Crediti sono stati selezionati sulla base dei seguenti criteri:

1) i criteri oggettivi elencati ai punti da 1) a 10) e al punto 12) dell'avviso di cessione pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 60 del 24 maggio 2007, e

2) essere relativi a DCR per prestazioni erogate tra:

i) il 1° Maggio e il 31 Maggio 2007 nell'ambito territoriale della Provincia di Roma ad esclusione delle Anticipazioni di importo in essere compreso tra € 111.740.00 e € 111.800,00, della Provincia di Napoli e delle seguenti regioni: Calabria, Sicilia, con l'esclusione delle Provincie di Caltanissetta, Palermo e Trapani; sono state escluse tutte le Anticipazioni con importo in essere inferiore ad € 300,00

ii) il 1º Giugno e il 30 Giugno 2007 nell'ambito territoriale delle seguenti regioni: Lazio, Calabria, Sicilia, con l'esclusione delle Provincie di Caltanissetta, Trapani e Siracusa, Abruzzo, con l'inclusione

della sola Provincia di Chieti, Campania con l'inclusione delle sole Province di Napoli e Salerno; sono state escluse tutte le Anticipazioni con importo in essere inferiore ad € 340,00.

iii) per le Anticipazioni della Campania dei punti 1 e 2 sono inoltre state escluse tutte quelle parzialmente incassate.

Cerere Finance ha inoltre conferito incarico al Cedente affinché, in suo nome e per suo conto, proceda all'incasso dei Crediti in qualità di Servicer. In forza di tale incarico i Debitori ceduti e i loro eventuali garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare al Cedente (o estinguere nei suoi confronti) i Crediti nelle forme nelle quali il pagamento (o l'estinzione) dei Crediti era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione, e comunque in conformità con le eventuali ulteriori indicazioni che potranno essere in seguito comunicate ai Debitori ceduti. Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione di apposito avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

La cessione dei Crediti ha comportato necessariamente il trasferimento anche dei dati personali - anagrafici, patrimoniali e reddituali - contenuti nei documenti e nelle evidenze informatiche connessi ai Crediti e relativi ai Debitori ceduti ed ai rispettivi garanti (i "Dati Personali"). Ciò premesso, Cerere Finance, in qualità di titolare del trattamento (il "Titolare"), è tenuta a fornire ai Debitori ceduti, ai rispettivi garanti, ai loro successori ed aventi causa (gli "Interessati") l'informativa di cui all'art. 13 del d.lgs. 196/2003, Codice in materia di Protezione dei Dati Personali ed assolve tale obbligo mediante la presente pubblicazione, nonché tramite successivo invio di informativa individuale ai singoli debitori ceduti.

Per l'indicazione delle finalità e delle modalità del trattamento dei Dati Personali il Titolare rinvia a quanto indicato nell'avviso di cessione pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 60 del 24 maggio 2007.

Per qualsiasi informazione realtiva al trattamento dei Dati Personali gli Interessati possono rivolgersi a Credifarma quale Responsabile del trattamento dei Dati Personali, con sede legale in Via dei Caudini, 2, 00185 Roma, tel. (06) 444.85.254.

Quanti hanno stipulato con il Cedente un Contratto di Anticipazione nonché i loro garanti, successori o aventi causa, al fine di verificare la propria posizione alla luce dei criteri sopra indicati potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Credifarma nelle ore di ufficio di ogni giorno lavorativo.

Per ogni informazione relativa al presente avviso e ai Crediti ceduti è altresì possibile rivolgersi a Cerere Finance presso la sede sociale.

Conegliano, 31 luglio 2007

L'Amministratore Unico - Claudia Calcagni

IG-07287 (A pagamento).

Qimmo - Commercial Property Consultants G.E.I.E.

pubblicazione

ai sensi dell'art. 4 del D.Lgs 23 luglio 1991 n. 240

A seguito dell'atto stipulato in data 10 luglio 2007 in Corbetta (MI) dal Notaio Mario Grossi, rep.118531, racc. 22199, la nuova compagine sociale del Gruppo Europeo di Interesse Economico Qimmo - Commercial Property Consultants G.E.I.E., con sede in Milano, Via Lanzone n. 7, C.F. e IVA 05378150964, risulta così composta:

- Il Punto di Enrico Campagnoli e C. S.a.s., con sede legale in Milano, Via Lanzone n.7, C.F. 06808940156;
- Benedetti Alexander, nato a Innsbruck, Austria, il 07/01/1971 e residente a Parcines (BZ), Via Stampf 13, C.F. BNDLN-D71A07Z102Q;
- Berendes Hans Ulrich, nato a Brilon, Germania, il 01/05/1954
 e residente in Germania, ad Amburgo, Broaschrangen 4, C.F. BRNH-SL54E01Z112U;
- Levet Fabrice, nato a Neuilly sur Seine, Francia, il 28/10/1965
 e residente in Francia, a Parigi, Rue Boissy d'Anglas 31;
- Weyermann Jean-Pierre, nato a Huttwill Grosshochstetten, Svizzera, il 07/06/1953 e residente in Svizzera, a Schwazenburg, Langenwilweg 47.

Socio Della Geie Con Poteri Ad Acta Enrico Campagnoli

T-07813 (A pagamento).

BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA - S.p.a.

Iscritta al n. 5274 dell'albo delle banche
ex art. 13, decreto legislativo n. 385/1993
Gruppo bancario Monte dei Paschi di Siena
Codice banca 1030.6 - Codice gruppo 1030.6
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Sede legale e direzione generale in Siena, piazza Salimbeni n. 3
Capitale sociale € 2.029.771.034,02
Iscritta al registro delle imprese di Siena al n. 00884060526

Comunicazione (ai sensi dell'art. 58, comma 2 del decreto legislativo 10 settembre 1993, n. 385 delle leggi in materia bancaria e creditizia)

La Banca Monte dei Paschi di Siena Spa comunica che, con atto del 9 Luglio 2007, a rogito del Dott. Mario Zanchi, Notaio in Siena, repertorio n. 25509, raccolta n. 10581, si è resa cessionaria, con Data di Efficacia dal giorno 16 Luglio 2007, di un ramo d'azienda da parte della Monte Paschi Asset Management SGR Spa.

Il ramo aziendale è relativo all'attività complessiva di "Back Office", già facente capo alla Monte Paschi Asset Management SGR Spa, e composto dal complesso organizzato delle risorse umane, di know how e di specifiche competenze da quest'ultime possedute, da strumenti informatici sia di hardware che di software, di crediti e di debiti riconducibili alla specifica attività svolta, di debiti a vario titolo nei confronti dell'elemento "personale", di rapporti contrattuali intercorrenti con fornitori e con clienti, nella sua intera consistenza determinata con riferimento alla Data di Efficacia.

Di seguito si riportano gli elementi che compongono il ramo conferito:

a) postazioni di lavoro del personale:costituite da personal computer,
 dalle periferiche accessorie (stampanti, monitors), da attrezzature,
 fax e fotocopiatrici;

- b) contratti e licenze d'uso a contenuto informatico;
- c) crediti verso clienti emergenti dall'attività svolta a favore di terzi, nonché i componenti passivi del patrimonio medesimo;
- d) debiti di fornitura afferenti le attività trasferite;
- e) debiti verso dipendenti conseguenti a ratei di oneri differiti ed ai ratei di bonus 2007;
- f) trattamento di fine rapporto dei dipendenti.

Al trasferimento del ramo aziendale consegue, altresì, il trasferimento dei contratti di servizio che sono, in tutto o in parte, strumentali all'esercizio dell'attività di "Back Office" ed in corso al momento di efficacia del conferimento.

Ai sensi dell'art. 58, comma 4 del D. Lgs. n. 385/93 la presente comunicazione produce, nei confronti dei debitori ceduti, gli effetti indicati dall'art. 1264 del Codice Civile.

Siena, 24 luglio 2007

Il Vice Presidente del Consiglio di Amministrazione

(Ernesto Rabizzi)

LOCAT SV - S.r.l.

Iscritta al n. 36615 all'Elenco generale degli intermediari finanziari tenuto dall'Ufficio italiano cambi
e iscritta nell'Elenco speciale tenuto dalla Banca d'Italia
(ai sensi, rispettivamente degli articoli 106 e 107
del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993)
Sede legale in Conegliano (Italia), via Alfieri n. 1
Capitale sociale € 10.000,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Treviso al n. 03931150266
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03931150266

LOCAT - S.p.a.

Sede legale in Bologna, piazza di Porta Santo Stefano n. 3 Capitale sociale € 372.560.610,00 Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 03648050015 Partita I.V.A. n. 04170380374

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 di seguito la «legge sulla Cartolarizzazione dei crediti» e dell'articolo 58 del decreto legislativo n. 385, del 1° settembre 1993 di seguito il «testo unico bancario».

Con riferimento all'avviso di cessione pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 270 del 20 novembre 2006 (come successivamente modificata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 298 del 23 dicembre 2006), Locat SV S.r.l. (di seguito, l'"Acquirente") comunica che, nell'ambito del programma di cessioni indicato nel summenzionato avviso di cessione, in data 23 Luglio 2007 ha acquistato pro soluto da Locat S.p.A. (di seguito, l'"Originator") ogni e qualsiasi credito derivante dai e/o in relazione contratti di locazione finanziaria stipulati dall'Originator e ai relativi beni, ivi inclusi, (i) il diritto a ricevere tutte le somme dovute a partire dal 02 Agosto 2007 dagli Utilizzatori a titolo di canone od ad altro titolo (ad esclusione delle somme dovute dall'Utilizzatore a titolo di prezzo di esercizio dell'opzione di acquisto di un bene); (ii) gli indennizzi; (iii) gli indennizzi liquidati in forza di una polizza di assicurazione di cui sia beneficiario l'Originator e le somme ricevute in forza di una qualsiasi garanzia relativa ai Contratti di Locazione di cui sia beneficiario l'Originator; (iv) l'IVA sui Canoni ivi inclusi gli importi dovuti dall'Utilizzatore per servizi aggiuntivi eventualmente previsti nei Contratti di Locazione e (v) le garanzie reali e personali e tutti i privilegi e le cause di prelazione che assistono i predetti diritti e crediti, e tutti gli accessori ad essi relativi, rispetto a Canoni con Data di Pagamento del Canone non successiva al 31 dicembre 2023 derivanti da Contratti di Locazione che alla data del 17 Luglio 2007 (la "Data di Selezione") soddisfacevano i seguenti criteri cumulativi:

- i criteri oggettivi elencati ai punti da (1) a (13) (inclusi) e dal (15) al (17) (inclusi) del succitato avviso di cessione pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 270 del 20 novembre 2006 a pag. 8 e 9;
- siano contratti di leasing relativi a veicoli con clausola di indicizzazione (con suffisso contrattuale: VA, VO, VP, VL, VS, PS, AS, TS) (con numero contratto dal 789.080 incluso al 940.130 incluso e dal 940.431 incluso al 940.435 incluso);
- siano contratti di leasing strumentale (suffisso contrattuale: LI, LO, OS, LS) con clausola di indicizzazione (con numero di contratto dal 743.945 incluso al 771.805 incluso);
- siano contratti di leasing immobiliare (suffisso contrattuale: IC, IF, IR) con clausola di indicizzazione (con numero di contratto dal 651.515 incluso al 660.915 incluso);
- (v) che non prevedano indicizzazioni strutturate o barriere in salita.

L'Acquirente ha conferito incarico a Locat S.p.A. ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare a Locat S.p.A. ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti di locazione finanziaria o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste all'Acquirente, con sede legale in Conegliano(TV), Via Vittorio Alfieri n° 1, all'Originator (Locat S.p.A.) con sede legale in Bologna, Piazza di Porta Santo Stefano n° 3 e Direzione in Viale Bianca Maria 4, 20129 Milano (Tel. +39025568385; Fax +39025568510) e alla UGC Banca S.p.A., con sede legale in Verona, Piazzetta Monte n° 1.

Verona, 23 Luglio 2007,

Locat SV S.r.l.

Il Procuratore Narciso Graziani

International Credit Recovery (8) - S.r.l.

Iscritta con il numero 35591 all'elenco generale
degli intermediari finanziari tenuto dall'Ufficio italiano cambi
(ai sensi dell'articolo 106 del decreto legislativo n. 385
del 1° settembre 1993 «testo unico bancario»)
Sede legale in Roma, largo Fochetti n. 30
Capitale sociale € 10.000
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Roma 025077280986

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge numero 130 del 30 aprile 1999, la «legge sulla Cartolarizzazione»)

International Credit Recovery (8) S.r.l. (I'"Acquirente") comunica che in data 28 giugno 2007 ha concluso, con Diocleziano S.r.l. (il "Cedente"), a tale fine rappresentata, in forza di procura, da UniCredito Gestione Crediti Banca Società per Azioni, un contratto di cessione (il "Contratto di Cessione"), ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge sulla Cartolarizzazione, del credito derivante da un contratto di finanziamento ipotecario, concluso in data 9 dicembre 1994, ai sensi del quale Credito Fondiario e Industriale – Fonspa S.p.a. ("Fonspa") ha concesso a Gestioni Immobili Fondiaria Italiana – G.I.F.I. S.r.l. (ora "Villa Luana Gestioni Immobili Fondiaria G.I.F.I.") un mutuo fondiario (il "Credito").

In particolare, ai sensi e per gli effetti del Contratto di Cessione il Cedente ha trasferito *pro soluto* all'Acquirente, e l'Acquirente ha acquistato, ai termini ed alle condizioni ivi specificate, tutti i crediti per capitale, interessi di qualunque tipo e natura, spese (incluse le spese legali e giudiziali incorse per il recupero del Credito), ed ogni altro accessorio, comunque dovuti per legge o in base al rapporto da cui origina il Credito, e sue successive modifiche ed integrazioni. Unitamente al Credito, sono stati altresì trasferiti all'Acquirente, senza bisogno di alcuna formalità e annotazione ai sensi del

combinato disposto dell'articolo della Legge sulla Cartolarizzazione e dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario, così come richiamato dalla Legge sulla Cartolarizzazione, tutti gli altri diritti spettanti al Cedente in relazione al suddetto Credito, incluse le garanzie ipotecarie e le altre garanzie reali e personali, i privilegi e la cause di prelazione, gli accessori, i diritti derivanti da qualsiasi polizza assicurativa sottoscritta in relazione al Credito, al contratto di mutuo fondiario e al relativo bene immobile e, più in generale, ogni diritto, ragione e pretesa (anche di danni e/o rimborso spese), azione ed eccezione sostanziali e processuali, ad esso inerente o comunque accessorio, derivanti da ogni legge applicabile anche nei confronti di garanti, coobbligati e/o terzi.

Il debitore ceduto è legittimato a pagare all'Acquirente, sul Conto Corrente, le cui coordinate bancarie gli verranno comunicate direttamente, ogni somma dovuta in relazione al Credito nelle forme previste dal relativo contratto di finanziamento o in forza delle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

In forza dei predetti contratti di cessione, il Cedente ha comunicato all'Acquirente i dati personali di cui esso era titolare e riferiti ai soggetti coinvolti nella cessione del Credito in qualità di debitori ceduti o garanti ("Ceduti o Garanti").

Per quanto sopra, l'Acquirente, fornisce a tutti i soggetti Ceduti o Garanti le seguenti informazioni:

- (A) titolare del trattamento dei dati personali riferiti a Ceduti o Garanti
 è International Credit Recovery (8) S.r.l., Largo Fochetti 30, Roma;
- (B) i dati personali riferiti ai Ceduti o Garanti, nonché ogni altra eventuale informazione, direttamente o indirettamente, ad essi associabile, saranno raccolti, utilizzati e successivamente trattati in conformità alle disposizioni di cui al Decreto Legislativo 30 giugno 2003, numero 196 (la "Legge sulla Privacy");
- (C) i dati personali riferiti a Ceduti o Garanti non comprendono dati sensibili e saranno trattati, con o senza l'ausilio di mezzi elettronici, per finalità connesse e strumentali alla gestione del Credito e al suo recupero, oltre che per finalità connesse agli obblighi previsti da leggi, regolamenti o disposizioni applicabili impartite da autorità competenti e comunque sempre nel pieno rispetto delle misure minime di sicurezza e delle prescrizioni di cui all'Allegato B) alla Legge sulla Privacy;
- (D) salvo quanto previsto alla successiva lett. E), i dati personali riferiti
 a Ceduti o Garanti saranno trattati da soggetti all'uopo nominati
 dall'Acquirente quali responsabili esterni mediante personale
 formalmente incaricato e, comunque, in misura non eccedente
 rispetto alle mansioni attribuite nei relativi incarichi;
- (E) i dati personali riferiti ai Ceduti o Garanti potranno essere comunicati, per finalità connesse e strumentali alla gestione del Credito ed al loro recupero in nome e per conto dell'Acquirente:
 - a Pirelli RE Credit Servicing S.p.A. ("Credit Servicing") e

Credito Fondiario e Industriale – Fonspa S.p.a. ("Fonspa") in qualità di Responsabili esterni incaricati dell'amministrazione, della riscossione e del recupero del Credito, inclusi i relativi soggetti all'uopo delegati, nonché ai legali incaricati di seguire le procedure giudiziali per l'espletamento dei relativi servizi;

- ai revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi dell'Acquirente;
- alle autorità di vigilanza dell'Acquirente in ottemperanza agli obblighi di legge;
- laddove i titoli che verranno emessi dall'Acquirente per finanziare l'acquisto del Credito dovessero essere sottoposti a rating, ai soggetti incaricati di effettuare analisi del portafoglio ceduto e/o attribuire merito di credito a tali titoli;
- ai detentori dei suddetti titoli e ai soggetti incaricati di tutelare gli interessi degli stessi.

Si comunica inoltre che l'Acquirente ha nominato quali Responsabili esterni del trattamento dei dati dei Ceduti o Garanti:

- Fonspa "master servicer " e "corporate servicer" della cartolarizzazione, incaricato dei servizi di cassa e di pagamento ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione;
- Credit Servicing "special servicer" della cartolarizzazione, incaricato di svolgere determinati servizi in relazione alla gestione ed al recupero del credito.

Fonspa e Credit Servicing tratteranno i dati personali dei Ceduti o Garanti al fine di dare esecuzione ai rapporti contrattuali che le stesse hanno in essere con l'Acquirente e comunque nel pieno rispetto delle disposizioni di cui alla Legge sulla Privacy.

Ogni Ceduto o Garante interessato potrà esercitare i diritti previsti dall'art. 7 della Legge sulla Privacy, tra i quali:

- (1) il diritto di ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati personali che lo riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in forma intelligibile;
- (2) il diritto di ottenere l'indicazione: (i) dell'origine dei dati personali;

 (ii) delle finalità e modalità del trattamento; (iii) della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici; (iv) degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell'articolo 5, comma 2; (v) dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati;
- (3) il diritto di ottenere: (i) l'aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha interesse, l'integrazione dei dati; (ii) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati; (iii) l'attestazione che le operazioni di cui alle lettere i) e ii) sono state portate a

conoscenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato;

(4) il diritto di opporsi, in tutto o in parte: (i) per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta; (ii) al trattamento di dati personali che lo riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale.

I diritti illustrati potranno essere esercitati rivolgendosi ai Responsabili del trattamento (i) Pirelli RE Credit Servicing S.p.A., Via P. e A. Pirelli 6, 20126 – Milano e (ii) Credito Fondiario e Industriale – Fonspa S.p.a., Via Cristoforo Colombo 80 – Roma.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi durante l'orario d'ufficio per ogni ulteriore informazione all'Acquirente, Largo Fochetti 30, Roma o presso la sede operativa di Roma di Pirelli RE Credit Servicing S.p.A. - Viale di Tor Marancia n. 4 - tel. 06 513181 – fax 06 513189521.

Roma, 25 Luglio 2007

International Credit Recovery (8) S.r.l.

Il Legale Rappresentante

Orlando Bombetti

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale Regionale per la Campania

Napoli, via Piedigrotta n. 63

 $\frac{Avvisi}{\text{(ex art. 5, comma terzo, legge 21 luglio 2000, n. 205)}}$

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

N.	N.ro	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE						
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	interruzione	
1	54917	SIANI	Ferdinando	16/02/1891	CAVA DE' TIRRENI	11/04/1958	2760/INT/2007	
2	54918	SIANI	Ferdinando	16/02/1891	CAVA DE' TIRRENI	11/04/1958	2761/INT/2007	
3	54919	CORVINO	Mario	23/03/1917	CASAL DI PRINCIPE	31/01/1985	2762/INT/2007	
4	54921	CORVINO	Mario	23/03/1917	CASAL DI PRINCIPE	31/01/1985	2763/INT/2007	
5	55146	BOCCACCIARI	Errico	02/03/1895	NAPOLI	14/04/1963	2764/INT/2007	
6	55145	PERFIDO	Giovanni	24/03/1888	CICCIANO	14/11/1958	2765/INT/2007	
7	55144	PAPA	Emanuele	27/01/1887	SOLOFRA	16/01/1956	2766/INT/2007	
8	55143	MODELFINO	Raffaele	05/02/1895	SESSA AURUNCA	12/02/1956	2767/INT/2007	
9	55142	DI VIRGILIO	Nicola	03/04/1894	SVERSA	12/11/1960	2768/INT/2007	
10	54995	LONGOBARDI	Gennaro	17/09/1922	EBOLI	21/10/1967	2769/INT/2007	
11	55098	MATURI	Filippo	23/01/1899	AMOROSI	14/12/1960	2770/INT/2007	
12	55097	PAOLA	Pasquale	07/03/1928	BUCCIANO	22/12/1970	2771/INT/2007	
13	55096	AMORE	Claudio	11/03/1900	ROCCAMONFINA	04/08/1975	2772/INT/2007	
14	55095	PALMIERI	Aniello	23/08/1873	NOCERA SUPERIORE	26/05/1957	2773/INT/2007	
15	55094	LOMBARDI	Innocenzo	12/11/1879	BASELICE	09/08/1956	2774/INT/2007	
16	55093	DANIO	Ernesto	09/04/1880	PAGANI	10/08/1966	2775/INT/2007	
17	55092	FRATTA	Ermenegilda	24/06/1881	NAPOLI	21/06/1968	2776/INT/2007	
18	55131	VARUNI	Francesco	17/11/1910	NAPOLI	22/04/1958	2777/INT/2007	
19	55130	NARDIELLO	Concetta	21/04/1890	SANTA MARIA CAPUA VETERE	28/01/1956	2778/INT/2007	
20	55129	PORCIELLO	Giuseppina	11/10/1911	CAPUA	10/11/1956	2779/INT/2007	
21	55128	FIORDELISE	Nicola	06/01/1889	NAPOLI	13/03/1956	2780/INT/2007	
22	55127	DILEO	Vincenzo	12/07/1893	ACERRA	07/11/1957	2781/INT/2007	
23	55126	SARNO	Francesco	22/08/1891	SARNO	22/12/1956	2782/INT/2007	
24	55125	GUARINO	Salvatore	21/01/1894	SALERNO	28/03/1962	2783/INT/2007	
25	55123	D'ARCO	Candida	24/12/1981	PONZA	19/12/1956	2784/INT/2007	

N.	N.ro		DATI	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE					
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	interruzione		
26	55150	DE LUCIA	Pio	20/11/1894	MADDALONI	03/12/1954	2785/INT/2007		
27	55151	D'ARGENZIO	Alberto	23/12/1926	MONTESARCHIO	06/04/1952	2786/INT/2007		
28	55152	DI MAIO	Luigi	24/04/1915	FORIO	28/02/1959	2787/INT/2007		
29	55153	FAZZINI	Gaetano	22/07/1884	NAPOLI	08/03/1963	2788/INT/2007		
30	55154	LISBONA	Luigi	20/12/1890	AVERSA	20/11/1960	2789/INT/2007		
31	55155	PETRILLO	Immacolata	10/12/1897	ORTA DI ATELLA	13/09/1962	2790/INT/2007		
32	45132	FORMISANO	Giorgio	06/02/1911	SAN GIORGIO A CREMANO	19/12/1980	2791/INT/2007		
33	55113	DI ROSA	Pasquale	17/02/1905	VILLARICCA	02/06/1956	2792/INT/2007		
34	55115	MONTANARO	Carmine	14/01/1980	VISCIANO	24/03/1961	2793/INT/2007		
35	55119	FEOLA	Teresa	28/03/1895	TEANO	21/06/1976	2794/INT/2007		
36	55118	MANFREDO	Carmela	02/02/1895	NAPOLI	26/12/1970	2795/INT/2007		
37	55120	SANITA' BIBBO'	Antonietta	18/02/1908	VOLTURARA APPULA	27/11/1970	2796/INT/2007		
38	55122	BASCIOTTI	Angelo	21/06/1895	MONDRAGONE	08/05/1960	2797/INT/2007		
39	54981	CERCIELLO	Francesco	17/04/1897	BRUSCIANO	16/11/1968	2798/INT/2007		
40	54982	DEL SORBO	Giovanni	22/06/1914	ANGRI	24/05/1980	2799/INT/2007		
41	54983	DE CICCO	Angiolino	24/12/1897	CONCA DELLA CAMPANIA	03/03/1970	2800/INT/2007		
42	52917	DI CATERINO	Margherita	23/05/1907	CASAL DI PRINCIPE	09/05/1971	2801/INT/2007		
43	52433	SEBASTIANI	Mario	08/02/1918	NAPOLI	07/09/1982	2802/INT/2007		
44	52916	LAUDANTE	Raffaele	05/09/1899	VILLA DI BRIANO	22/03/1974	2803/INT/2007		
45	52931	DI FINIZIO	Salvatore	06/05/1917	NAPOLI	16/12/1983	2804/INT/2007		
46	52460	MEGA	Filippo	01/08/1902	SAN MAURO FORTE	10/08/1960	2805/INT/2007		
47	54595	NAPPA	Luigi	03/03/1893	SAN CIPRIANO D'AVERSA	30/03/1962	2806/INT/2007		
48	15681	PEPE	Mario	01/06/1943	SORRENTO	31/10/1993	2807/INT/2007		
49	16275	SIANI	Isidoro	07/05/1932	NAPOLI	24/02/1988	2808/INT/2007		
50	16278	SIANI	Isidoro	07/05/1932	NAPOLI	24/02/1988	2809/INT/2007		



CORTE DEI CONTI

Sezione Giurisdizionale Regionale per la Campania

Napoli, via Piedigrotta n. 63

Avvisi

(ex art. 5, comma terzo, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

N.	N.ro		DATIA	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE				
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	interruzione	
1	55007	DELLO RUSSO	Pasqualino	30/07/1906	CHIUSANO DI SAN DOMENICO	25/12/1974	2709/INT/2007	
2	55042	AVERSANO ORABONA	Vincenzo	06/08/1890	LUSCIANO	19/05/1968	2710/INT/2007	
3	55003	MASTROIANNI	Raffaele	08/12/1922	RECALE	17/12/1965	2711/INT/2007	
4	55043	AVERSANO ORABONA	Vincenzo	06/08/1890	LUSCIANO	19/05/1968	2712/INT/2007	
5	55001	MARCELLINO	Onofrio	24/03/1908	FAICCHIO	07/06/1974	2713/INT/2007	
6	55044	VALENTINO	Maria	01/01/1891	CASAGIOVE	02/04/1965	2714/INT/2007	
7	55000	PADULA	Antonio	27/08/1887	STIGLIANO	27/05/1971	2715/INT/2007	
8	54998	CASALE	Antonio	10/05/1913	CERVINARA	29/12/1980	2716/INT/2007	
9	54999	CASALE	Antonio	10/05/1913	CERVINARA	29/12/1980	2717/INT/2007	
10	54996	BELMONTE	Armellino	21/06/1920	APICE	08/10/1975	2718/INT/2007	
11	54997	BELMONTE	Antonio	21/06/1920	APICE	08/10/1975	2719/INT/2007	
12	55056	GRIECO	Elisabetta	09/02/1888	MELITO IRPINO	17/03/1960	2720/INT/2007	
13	55057	SANTORO	Basilio	05/07/1909	TORCHIARA	26/03/1962	2721/INT/2007	
14	55058	VENTRIGLIA	Giovan Giuseppe	11/04/1891	MACERATA CAMPANIA	04/12/1956	2722/INT/2007	
15	54692	PICA	Luigi	03/08/1900	SALA CONSILINA	01/06/1966	2723/INT/2007	
16	47417	GAROFALO	Vincenzo	19/04/1902	NAPOLI	12/02/1981	2724/INT/2007	
17	52357	SORRENTINO	Vincenzo	27/07/1916	TORRE DEL GRECO	09/09/1985	2726/INT/2007	
18	54872	TROMBETTA	Raffaele	15/04/1916	NAPOLI	26/06/1974	2727/INT/2007	
19	54873	GALANO	Vincenzo	11/09/1899	SALERNO	27/04/1970	2728/INT/2007	
20	54874	ROTUNNO	Nicola	17/09/1893	AVERSA	28/06/1972	2729/INT/2007	
21	54877	AMOROSO	Alfonso	07/06/1911	SERINO	11/03/1981	2730/INT/2007	
22	54878	PUOTI	Alfonso	11/07/1920	VILLA DI BRIANO	06/03/1981	2731/INT/2007	
23	54879	PUOTI	Alfonso	11/07/1920	VILLA DI BRIANO	06/03/1981	2732/INT/2007	
24	54880	PUOTI	Alfonso	11/07/1920	VILLA DI BRIANO	06/03/1981	2733/INT/2007	
25	54881	PIANELLI	Salvatore	26/10/1917	NAPOLI	22/04/1969	2734/INT/2007	

N.	N.ro		DATIA	decreto			
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	interruzione
26	54288	CAPONE	Filomena	09/09/1886	FORMICOLA	13/08/1973	2735/INT/2007
27	55161	CINQUETGRANA	Giuseppe	04/01/1908	NAPOLI	28/06/1980	2736/INT/2007
28	52798	CINGUEGRANA	Giuseppe	04/01/1908	NAPOLI	28/06/1980	2737/INT/2007
29	54882	PANICO	Gelsomino	23/10/1891	CAMPAGA	27/08/1980	2738/int/2007
30	54883	DE VITA	Luigi	08/11/1903	SAVIANO	23/11/1972	2739/INT/2007
31	54884	DE BONIS	Alfredo	08/06/1898	CAVA DE' TIRRENI	09/04/1978	2740/INT/2007
32	54885	DIEZ	Giuseppe	20/08/1917	NAPOLI	11/02/1978	2741/INT/2007
33	54886	DE LUCA	Michele	29/01/1914	ERCOLANO	16/11/1975	2742/INT/2007
34	54887	ACUNZO	Domenico	31/10/1898	NAPOLI	28/12/1969	2743/INT/2007
35	54888	CIMMINO	Isidoro	01/03/1911	ARZANO	22/02/1959	2744/INT/2007
36	54889	CERASO	Giovanni	23/06/1893	NAPOLI	20/03/1962	2745/INT/2007
37	54890	MASOTTA	Angelo	01/04/1892	SAN LORENZELLO	14/01/1958	2746/INT/2007
38	54891	ASCIONE	Giovanni	03/10/1911	PIETRAMELARA	16/03/1964	2747/INT/2007
39	54892	ZAPPARIELLO	Gennaro	14/02/1913	VALLE DI MADDALONI	15/07/1962	2748/INT/2007
40	54895	FEDERICO	Vincenzo	16/01/1897	BARONISSI	11/01/1957	2749/INT/2007
41	54897	MAROTTA	Francesco	17/03/1888	ROTONDI	26/12/1957	2750/INT/2007
42	55023	CAVALIERE	Maria	08/01/1913	POZZUOLI	09/02/1984	2751/INT/2007
43	54900	MENCARELLI	Vittorio	16/10/1893	VINCHIATURO	18/08/1961	2752/INT/2007
44	54901	D'ANTONIO	Anna	13/09/1897	NAPOLI	27/09/1964	2753/INT/2007
45	54904	CAPPABIANCA	Pasquale	02/01/1919	CAMIGLIANO	01/04/1961	2754/INT/2007
46	54911	BUSILLO	Vincenzo	25/09/1881	NAPOLI	09/11/1958	2755/INT/2007
47	54909	BUSILLO	Vinvenzo	25/09/1981	NAPOLI	09/11/1958	2756/INT/2007
48	54913	ITRI	Gennarino	28/06/1913	BAIA E LATINA	09/01/1972	2757/INT/2007
49	54899	CIMMINO	Giovanni	09/04/1899	VIETRI SUL MARE	16/03/1956	2758/INT/2007
50	54916	DE VITO	Giuseppe	04/05/1902	TORCHIARA	29/01/1965	2759/INT/2007



CORTE DEI CONTI

Sezione Giurisdizionale Regionale per la Campania

Napoli, via Piedigrotta n. 63

Avvisi

(ex art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

N.	N.ro		DATI A	NAGRAFICI	DEL RICORRENTE		decreto
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	interruzione
1	55024	IOVINELLA	Nicola	01/03/1894	ORTA DI ATELLA	22/06/1969	2659/INT/2007
2	54754	миѕто	Giuseppina	03/09/1887	CONTRADA	20/10/1955	2660/INT/2007
3	55066	CIRIECO	Vincenzo	10/02/1894	CASERTA	10/02/1963	2661/INT/2007
4	54553	BOCCHINO	Pietro	01/07/1889	SAN GIORGIO DEL SANNIO	24/02/1960	2662/INT/2007
5	55031	PIGNONE	Luigi	08/02/1895	SAN GIORGIO DEL SANNIO	20/06/1982	2663/INT/2007
6	54752	AVERSANO	Angelo	31/07/1897	TEANO	14/12/1958	2664/INT/2007
7	54751	SCOGNAMIGLIO	Ciro	03/03/1919	TORRE DEL GRECO	09/01/1959	2665/INT/2007
8	55071	PRESSANO	Salvatore	06/01/1928	NAPOLI	18/01/1960	2666/INT/2007
9	55025	FAZZONE	Giuseppe	09/01/1895	SESSA AURUNCA	12/02/1983	2667/INT/2007
10	55067	DELLA PORTA	Antonio	29/04/1983	NOCERA INFERIORE	05/08/1957	2668/INT/2007
11	55072	TOLOMEO	Giuseppe	11/07/1904	OMIGNANO	06/01/1958	2669/INT/2007
12	54930	PEZZELLA	Francesco	06/01/1922	CASANDRINO	21/11/1982	2670/INT/2007
13	54935	PENNINO	Giuseppe	02/05/1988	TORRE DEL GRECO	28/06/1957	2673/INT/2007
14	55074	SPAZIANTE	Gerardo	09/06/1881	CASERTA	22/05/1957	2671/INT/2007
15	55069	DELL'ANNUNZIATA	Marianna	16/03/1888	MONTECORVINO ROVELLA	15/06/1956	2672/INT/2007
16	55075	ZANCHINI	Elena	29/05/1897	NAPOLI	21/05/1969	2674/INT/2007
17	55027	MANGIAPIA	Ernesto	05/08/1919	NAPOLI	27/01/1983	2675/INT/2007
18	55076	PECORARO	Emillo	20/09/1913	FISCIANO	20/11/1966	2676/INT/2007
19	55032	CICCARELLI	Vincenzo	19/08/1910	GIUGLIANO IN CAMPANIA	28/04/1981	2677/INT/2007
20	54931	PEZZELLA	Francesco	06/01/1922	CASANDRINO	21/11/1982	2678/INT/2007
21	55079	UGLIANO	Benito	12/03/1934	OTTAVIANO	28/05/1985	2679/INT/2007
22	55086	MORMILE	Pasquale	17/10/1913	FRATTAMAGGIORE	30/03/1965	2680/INT/2007
23	55080	CAFASSO	Michelangelo	23/08/1908	ROFRANO	24/07/1970	2681/INT/2007
24	54927	FATTORE	Michele	23/07/1905	SAN GREGORIO MATESE	29/06/1973	2682/INT/2007
25	55081	CASABURO	Pasquale	24/04/1906	AFRAGOLA	17/03/1966	2683/INT/2007

N.	N.ro		DATI A	NAGRAFIC	I DEL RICORRENTE		decreto
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	interruzione
26	55046	D'ANNA	Angelina	26/11/1908	CASORIA	19/04/1977	2684/INT/2007
27	54928	FATTORE	Michele	23/07/1905	SAN GREGORIO MATESE	29/06/1973	2685/INT/2007
28	55083	LETTIERI	Antonio	10/03/1885	NOVI VELIA	04/06/1964	2686/INT/2007
29	55047	MACCHIONE	Giustino	05/05/1891	NAPOLI	10/04/1964	2687/INT/2007
30	55084	CATALANO	Carlo	14/02/1921	VALLE DI MADDALONI	01/02/1970	2688/INT/2007
31	55088	GUGLIELMELLI	Vito	02/05/1892	Èoscoptta	17/10/1967	2689/INT/2007
32	55087	CRISPINO	Nicola	09/01/1902	ISERNIA	04/10/1986	2690/INT/2007
33	55033	CICCARELLI	Vincenzo	19/08/1910	GIUGLIANO IN CAMPANIA	28/04/1981	2691/INT/2007
34	55089	MARTINO	Michele	21/01/1890	TEANO	20/05/1971	2692/INT/2007
35	55048	GARGIULO	Verano	04/08/1893	MASSA LUBRENSE	30/11/1961	2693/INT/2007
36	55090	PILA	Gaetano	28/09/1895	AVELLINO	12/06/1973	2694/INT/2007
37	55049	AUSIELLO	Maria Giuseppa	14/12/1883	TORRE DEL GRECO	31/12/1961	2695/INT/2007
38	55038	CORREALE	Nicola	27/10/1915	ROCCAPIEMONTE	29/04/1984	2696/INT/2007
39	55002	DE GREGORIO	Salvatore	04/11/1888	SORRENTO	25/06/1966	2697/INT/2007
40	55052	LONGO	Michele	10/02/1897	BITONTO	07/03/1967	2698/INT/2007
41	55039	SPAGNUOLO	Vinvenzo	02/04/1898	SAN NAZZARO	23/05/1973	2699/INT/2007
42	55020	VECERA	Domenico	21/09/1907	PESCHICI	05/01/1973	2700/INT/2007
43	55040	SERPICO	Francesca	02/04/1913	MARIGLIANO	31/10/1985	2701/INT/2007
44	55015	COPPOLA	Giuseppe	14/12/1921	SAN VALENTINO TORIO	05/01/1977	2702/INT/2007
45	55054	FINA	Gaetano	04/10/1900	MONTEMILETTO	02/09/1971	2703/INT/2007
46	55018	COPPOLA	Giuseppe	14/12/1921	SAN VALENTINO TORIO	05/01/1977	2704/INT/2007
47	55041	RISPOLI	Consiglia	21/02/1898	LETTERE	18/06/1967	2705/INT/2007
48	55013	PUZONE	Antonio	24/02/1896	CASORIA	25/04/1967	2706/INT/2007
49	55055	D'ABBRACCIO	Basilio	03/10/1881	RAVISCANINA	29/11/1959	2707/INT/2007
50	55010	DICEMBRINO	Antonio	22/08/1899	MONTE SANT'ANGELO	15/10/1968	2708/INT/2007



CORTE DEI CONTI

Sezione Giurisdizionale Regionale per la Campania

Napoli, via Piedigrotta n. 63

Avvisi

(ex art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

N.	N.ro		DATIA	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE				
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	interruzione	
1	55012	CHIUMIENTO	Lucia	18/12/1894	Sant'Angelo a Cupolo	30/10/1961	2609/int/2007	
2	54767	CITRO	Enrico	29/04/1899	Cava dè Tirreni	17/11/1974	2610/int/2007	
3	54958	CERBONE	Raffaele	10/11/1907	Afragola	03/02/1979	2611/int/2007	
4	54947	AUFIERI	Salvatore	27/11/1921	Napoli	14/02/1965	2612/int/2007	
5	54956	CERBONE	Raffaele	10/11/1907	Afragola	03/02/1979	2613/int/2007	
6	54818	FUSCO	Pietro	25/11/1905	Mondragone	13/11/1977	2614/int/2007	
7	54768	CITRO	Enrico	29/04/1899	Cava dè Tirreni	17/11/1974	2615/int/2007	
8	54939	CAIRONE	Francesco	15/07/1898	Tito	09/11/1969	2616/int/2007	
9	54819	VALLETTA	Nicolina	04/11/1893	Capua	20/02/1986	2617/int/2007	
10	55014	D'ARIENZO	Alfonso	07/01/1884	Vietri sul Mare	05/08/1959	2618/int/2007	
11	55006	CURCIO	Maria Carmela	10/02/1871	Reggio Calabria	19/12/1961	2619/int/2007	
12	54937	SCARPATO	Pasquale	06/05/1918	Cercola	21/10/1970	2620/int/2007	
13	54761	LIGRONE	Giuseppe	09/02/1876	Stella Cilento	15/01/1961	2621/int/2007	
14	54838	TRAMPARULO	Maria	27/03/1905	Castellammare di Stabia	04/05/1986	2622/int/2007	
15	54934	MANCUSO	Michele	18/03/1901	Sarno	01/02/1974	2623/int/2007	
16	54760	AURECCHIA	Pasquale	26/12/1882	Valle Agricola	1 6/07/1958	2624/int/2007	
17	55016	CACCIAPUOTI	Luigi	08/09/1932	Giugliano in Campania	17/12/1957	2625/int/2007	
18	55008	DEL FIORE	Vincenzo	07/10/1876	Napoli	26/01/1957	2626/int/2007	
19	54837	CECERE	Nicola	02/09/1899	Montesarchio	19/10/1974	2627/int/2007	
20	54759	STANZIONE	Giovanna	22/03/1889	Salerno	20/02/1963	2628/int/2007	
21	54932	BORZILLO	Alberto	01/05/1918	San Felice a Cancello	09/11/1972	2629/int/2007	
22	54962	BOTTA	Ermelinda	20/10/1903	Napoli	08/10/1966	2630/int/2007	
23	55017	GENOVESE	Aurelio	07/12/1891	Avellino	16/03/1963	2631/int/2007	
24	54839	D'ISOLA	Amato	18/01/1906	Taurasi	08/06/1983	2632/int/2007	
25	54757	FUSCO	Antimo	11/05/1913	Caserta	01/01/1964	2633/int/2007	

N.	N.ro		DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE						
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	decreto interruzione		
26	55009	DI IORIO	Giuseppe	24/05/1912	Napoli	09/04/1964	2634/int/2007		
27	54926	MANCINI	Giudo	08/02/1900	Avellino	03/01/1970	2635/int/2007		
28	54965	MEMOLI	Rosina	10/01/1914	Ariano Irpino	28/11/1978	2636/int/2007		
29	54963	MEMOLI	Rosina	10/01/1914	Ariano Irpino	28/11/1978	2637/int/2007		
30	55061	CICATELLI	Pietro	06/10/1897	Olevano sul Tusciano	10/03/1970	2638/int/2007		
31	54756	CAIAZZO	Rosa	22/02/1884	Napoli	20/07/1959	2639/int/2007		
32	54925	IANNACE	Romualdo	18/03/1911	San Leucio del Sannio	24/03/1976	2640/int/2007		
33	55019	РАРА	Edoardo	29/05/1885	Napoli	23/05/1965	2641/int/2007		
34	55062	GALLO	Antonio	21/01/1895	Fisciano	23/09/1962	2642/int/2007		
35	54968	SCIARPA	Vincenzo Antonio Alfonso	30/07/1907	Corigliano Calabro	15/07/1976	2643/int/2007		
36	54967	SCIARPA	Vincenzo Antonio Alfonso	30/07/1907	Corigliano Calabro	15/07/1976	2644/int/2007		
37	54813	GASPARINI	Edmea	18/02/1891	Milano	29/06/1976	2645/int/2007		
38	54966	SCIARPA	Vincenzo Antonio Alfonso	30/07/1907	Corigliano Calabro	15/07/1976	2646/int/2007		
39	55028	COVOTTA	Paolo	09/09/1922	Ariano Irpino	15/03/1977	2647/int/2007		
40	54933	DE NISI	Cosimo	17/09/1903	Montesarchio	22/02/1958	2648/int/2007		
41	54924	IACUZIO	Luigi	17/03/1909	Sant'Egidio del Monte Albino	26/12/1986	2649/int/2007		
42	55021	CAIVANO	Emilio	04/01/1917	Campomaggiore	21/10/1976	2650/int/2007		
43	55091	GASPARINI	Edmea	18/02/1 891	Milano	29/06/1976	2651/int/2007		
44	55063	DI MAIOLO	Antonio	01/05/1900	Brusciano	16/11/1957	2652/int/2007		
45	54985	CARACCIOLO	Giovanni	12/11/1890	Napoli	27/ 05/1974	2653/int/2007		
46	54755	DI FUSCO	Giuseppe	09/08/1896	Tora e Picciffi	17/11/19 58	2654/int/2007		
47	55064	PUZONE	Domenico	14/08/1893	Acerra	29/04/1968	2655/int/2007		
48	55029	PASSERINI	Filomeno	03/04/1905	Ariano Impino	21/12/1969	2656/int/2007		
49	54984	IARROBINO	Arturo	18/04/1899	Pietradefusi	09/07/1975	2657/int/2007		
50	54546	COSTAGLIOLA	Salvatore	26/10/1894	Napoli	15/01/1959	2658/int/2007		



AMMORTAMENTI

TRIBUNALE DI COMO

Ammortamento libretto di risparmio

Il giudice onorario dott.ssa Maria Paduano del Tribunale di Como, sezione distaccata di Erba, ha disposto con decreto del 20 giugno 2007 sul ricorso della signora Zerboni Lucia nata a Zelbio, l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 3999208626/53 emesso dalla Banca Intesa Filiale di Erba (ora Intesa San Paolo S.p.a.) portante un saldo di circa € 5.044,69 e autorizza l'istituto emittente a rilasciare duplicato decorso il termine di 15 giorni dalla data di pubblicazione.

Como, 16 luglio 2007

Avv. Mario Minella

C-0715773 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LECCO

R.G. 829/07.

Ammortamento vaglia postale

Il presidente del Tribunale di Lecco in data 11 luglio 2007 ha pronunziato ammortamento del vaglia postale n. 8640668540-10 di €730,00, beneficiaria la società Bartesaghi Rossi S.n.c., emesso dall'ufficio postale di Oggiono in data 18 giugno 2007, autorizzando il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Avv. Francesco Paolo Anzaldi

C-0715775 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PALERMO

Ammortamento assegno

In data 18 giugno 2007, il presidente del Tribunale di Palermo ha pronunciato con decreto l'inefficacia dell'assegno circolare n. 2503642743 04 di €1.152,00 emesso il 30 gennaio 2007 dalla Banca di Roma, autorizzando il pagamento trascorsi 15 giorni dalla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non sia stata fatta opposizione dal detentore.

Palermo, 18 luglio 2007

Avv. Carlo Landolina

S-077760 (A pagamento)

EREDITÀ

TRIBUNALE DI VICENZA

Con provvedimento del 5 giugno 2007 il Tribunale di Vicenza ha dichiarato la eredità giacente di Navioli Margherita nata a Camisano Vicentino il 1º settembre 1921 deceduta in Asiago il 12 dicembre 2006 ed ha nominato curatore l'avv. Erika Gerosa con studio a Vicenza, Contrà Riale n. 6.

Avv. Erika Gerosa

C-0715771 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LECCO

Con decreto emesso in data 9 luglio 2007 il giudice del Tribunale di Lecco ha dichiarato giacente l'eredità del sig. Musso Paolo nato a Noto il 20 gennaio 1930, domiciliato in vita in Calolziocorte (LC) ed ivi deceduto il 3 luglio 2003. Curatore è stato nominato l'avv. Luca Marsigli, con studio in Lecco, via, Nazario Sauro n. 13.

Lecco, 17 luglio 2007

Avv. Luca Marsigli

C-0715774 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI PRATO

Prot. n. 20070021831/14.7/Gab.

Il prefetto della Provincia di Prato,

Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, relativo alla proroga dei termini legali e convenzionali nell'ipotesi di chiusura delle aziende di credito e singole dipendenze a causa di eventi eccezionali;

Considerato che, a causa di un'assemblea del personale, nei giorni dal 26 al 29 giugno 2007, dalle ore 8,25 alle ore 10,25 non hanno potuto funzionare regolarmente gli sportelli dell'Ag. Grignano, Ag. Montenurlo, Ag. San Marco e la sede di Prato in via degli Alberti n. 2, Cariprato, Cassa di Risparmio di Prato S.p.a.;

Vista la richiesta n. 701569 del 13 luglio 2007 del direttore della Banca d'Italia;

Decreta:

ai sensi del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, il mancato regolare funzionamento degli sportelli dell'istituto di credito in premessa è riconosciuto come dipendente da eventi eccezionali e la durata di esso è accertata per le giornate dal 26 al 29 giugno 2007.

II presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale.

Prato, 20 luglio 2007

Il prefetto: Maffei

C-0715776 (Gratuito).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

LA SORGENTE - Società cooperativa

(in liquidazione coatta amministrativa)

Presso il Tribunale di Trieste, Cancelleria Fallimentare in data 19 luglio 2007, è stato depositato il bilancio finale di liquidazione con il conto della gestione ed il piano di riparto della Società cooperativa a responsabilità limitata «La Sorgente Soc. Coop. a r.l.» con sede in Trieste, via Conti n. 18 iscritta al registro imprese di Trieste al n. 00957030323 numero R.E.A. 113713, codice fiscale n. 00957030323 in liquidazione coatta amministrativa ex art. 2545-terdecies del Codice civile.

Gli interessati, entro 20 giorni dalla pubblicazione del presente avviso, possono proporre, con ricorso al Tribunale, le loro eventuali osservazioni.

Il Commissario liquidatore: dott.ssa Caterina Ciuti

S-077736 (A pagamento).

Il Panda - Cooperativa

(in liquidazione coatta amministrativa) Sede in Lucca, via Del Brennero n. 151 Codice fiscale n. 01718510462

In qualità di Commissario liquidatore della cooperativa in epigrafe, comunico che in data 21 giugno 2007 sono stati depositati nella Cancelleria del Tribunale di Lucca il bilancio finale di liquidazione e relazione allegata.

Ai sensi dell'art. 213 L.F., nel termine di venti giorni dalla presente inserzione gli interessati possono proporre, con ricorso al Tribunale, le loro contestazioni.

Pisa, 20 luglio 2007

Il commissario liquidatore: dott. Arturo Nebbiai

S-077757 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

ESPROPRI

ARES COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.

A richiesta dell'impresa Ares Costruzioni Generali S.p.a. Si rende noto che il prefetto della Provincia di Bari con decreto di espropriazione in data 10 luglio 2007 prot. n. 52/BIS/Serv. IV, repertorio n. 13193 ha pronunciato l'espropriazione in favore dell'Anas S.p.a. di Potenza degli immobili di proprietà privata interessati dai lavori di realizzazione della s.s. n. 655 «Bradanica», 2° tronco, 3° lotto «Del Capo Posto» 2°, stralcio: dalla s.s. n. 168 alla s.s. n. 169, in tenimento del Comune di Spinazzola; numero elenco 3, Paradiso Rosa nata a Palazzo San Gervasio il 10 luglio 1958 prop. 1/4, Paradiso Vito nato a Palazzo San Gervasio il 14 marzo 1956 prop. 1/4, Paradiso Antonio nato a Palazzo San Gervasio il 27 maggio 1965 prop. 1/4, Paradiso Vincenza nata a Palazzo San Gervasio il 9 gennaio 1964 prop. 1/4, foglio 93 p.lla 103 mq 1771, indennità concordata € 3.486,12; numero elenco 6, Lombardi Antonia nata a Spinazzola il 2 maggio 1938, foglio 94 p.lla 154 mq occupati 14, indennità depositata € 23,65; numero elenco 9, Catalano Rosa fu Leonardo usuf. Gen. Lombardi Antonia fu Giuseppe comp. Lombardi Canio fu Giuseppe comp. Lombardi Chiara fu Giuseppe comp. Lombardi Donato fu Giuseppe comp. Lombardi Ippolito fu Giuseppe comp. Lombardi Donato fu Giuseppe comp. Lombardi Rosaria fu Giuseppe comp., foglio 94 p.lle 158-160-156 mq occupati 545-2-396, indennità depositata € 1.593,04; numero elenco 13, Manieri Domenico fu Michele, foglio 94 p.lle 144 mq occupati 483, indennità depositata € 815,95; numero elenco 17, di Paolo Rocco nato a Palazzo San Gervasio il 27 marzo 1952, prop. 2/15, foglio 94 p.lle 138-139 mq occupati 85,20-20, indennità depositata € 115,54; numero elenco 19, Lombardi Antonio nato a Palazzo S. Gervasio 2 giugno 1920 foglio 98 p.lle 50-52 mq occupati 1900-253, indennità concordata € 11,558,08; numero elenco 29, Falcitelli Savino nato a Palazzo S. Gervasio il 6 novembre 1943, foglio 96 p.lla 59 mq occupati 3039, indennità concordata € 4.589,24, elenco 32, Romanelli Antonella nata a Venosa l'11 maggio 1972, foglio 94 p.lla 175 mq occupati 1989, indennità concordata € 4.620,11; numero elenco 34 Lancellotti Pasquale nato a Palazzo S. Gervasio il 6 febbraio 1963 prop. 2/18, Lancellotti Antonio nato a Palazzo S. Gervasio il 31 ottobre 1959 prop. 2/18, Lancellotti Vincenza nata a Palazzo S. Gervasio il 22 marzo 1961 prop. 2/18, Simini Rosa nata a Palazzo S. Gervasio il 31 marzo 1934 prop. 12/18, foglio 96 p.lla 48 mq occupati 3108, indennità concordata € 13.437,94; numero elenco 39, Di Muro Angela nata a Venosa il 22 marzo 1979, prop. 1/18, Di Muro Mario nato a Palazzo S. Gervasio 6 febbraio 1965, prop. 1/18, Di Muro Antonio nato a Palazzo S. Gervasio 13.8 luglio 1927, prop. 2/3. Di Muro Antonio nato a Palazzo S. Gervasio Carte de Ca il 28 luglio 1927, prop. 2/3, Di Muro Antonio nato a Palazzo S. Gervasio il 29 aprile 1956 prop. 1/18, Di Muro Maddalena nata a Potenza 16 aprile 1962 prop. 1/18 foglio 94 p.lla 114 mq occupati 3040, indennità concordata € 5.591,17; numero elenco 41, Di Serio Antonio nato a Palazzo S. Gervasio il 20 aprile 1936 foglio 94 p.lla 152 mq occupati 617, indennità depositata € 995,43; numero elenco 44, Sbarra Angela nata a Palazzo S. Gervasio 3 gennaio 1945 prop. 1/2 foglio 94 p.lla 132 mq occupati 289,50, indennità depositata € 414,45; numero elenco 47, Catalano Rosa fu Leonardo usuf. Gen. Lombardi Antonia fu Giuseppe comp. Lombardi Canio fu Giuseppe comp. Lombardi Chiara fu Giuseppe comp. Lombardi Donato fu Giuseppe comp. Lombardi Ippolito fu Giuseppe comp. Lombardi Rosaria fu Giuseppe comp., per i restanti 2/3 foglio 94 p.lla 161-162 mq occupati 325,33-22,67, indennità depositata €498,20; numero elenco 49, Lioy Domenico nato a Palazzo S. Gervasio 5 giugno 1946 comp. 6/12, Di Paolo Rocco nato a Palazzo S. Gervasio il 31 agosto 1964 comp. 1/12, Di Paolo Rocco nato a Palazzo S. Gervasio 22 febbraio 1969 comp. 1/12, Di Paolo Nicola nato a Palazzo S. Gervasio 23 gennaio 1927 comp. 2/12, Di Paolo Maria Franca nata a Palazzo S. Gervasio 19 settembre 1974 comp. 1/12, Di Paolo Giuseppe nato a Palazzo S. Gervasio 26 giugno 1959 comp. 1/12 foglio 94 p.lla 135 mq occupati 570, indennità concordata € 1.122,01; numero elenco 51, Stimola Salvatore nato a Spinazzola il 16 aprile 1931, foglio 93 p.lle 105-110 mq occupati 2380-74 indennità depositata € 4.404,73.

L'amministratore unico: ing. Giuseppe Votta

C-0715769 (A pagamento).

ARES COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.

A richiesta dell'impresa Ares Costruzioni Generali S.p.a. Si rende noto che il prefetto della Provincia di Bari con decreto di espropriazione in data 10 luglio 2007 prot. n. 52/Serv. IV, repertorio n. 13192 ha pronunciato l'espropriazione in favore dell'Anas S.p.a. di Potenza degli immobili di proprietà privata interessati dai lavori di realizzazione della s.s. n. 655 «Bradanica», 2° tronco, 3° lotto «Del Capo Posto» 2°, stralcio: dalla s.s. n. 168 alla s.s. n. 169, in tenimento del Comune di Spinazzola; numero elenco 1, Giannone Savino nato a Palazzo S. Gervasio il 24 ottobre 1929, foglio 93 p.lle 95, 93, 94 mq occupati 1730-2023-598 proprietario, indennità concordata € 8.564,73; numero elenco 2, Solimena Antonietta nata a Palazzo S. Gervasio il 22 gennaio 1964, foglio 93 p.lle 111-112 mq occupati 8700-339 proprietario, indennità concordata € 17.792,82; numero elenco 4, Lombardi Giuseppe nato a Palazzo S. Gervasio il 15 gennaio 1927 prop. 1/3, Lombardi Cristina nata a Palazzo S. Gervasto il 24 dicembre 1955 prop. 2/12 Lombardi Giovanni nato a Palazzo S. Gervasio il 28 agosto 1958 prop. 2/12, Lombardi Vincenza nata a Potenza il 19 settembre 1961 prop. 2/12, Lombardi Pietro nato a Venosa il 19 gennaio 1970 prop. 2/12 foglio 94 p.lle 123-125 mq occupati 2828-7, indennità concordata € 5.580,55; numero elenco 5, Giordano Donato nato a Palazzo S. Gervasio 6 ottobre 1927 foglio 93 p.lle 89-97-173 mq occupati 4713-1056-984, indennità concordata € 13.901,08; numero elenco 7, Palermo Francesca nata a Palazzo S. Gervasio il 16 giugno 1946 foglio 93 p.lla 117 mq occupati 619, indennità concordata € 2.215,40; numero elenco 8, Cataldi Vincenzo di Giuseppe nato a Palazzo S. Gervasio il 10 settembre 1927 foglio 93 p.lla 123 mq occupati 4065, indennità concordata € 8.001,75; numero elenco 10, Labella Vincenza nata a Palazzo S. Gervasio il 25 novembre 1954, prop. 1/3, Labella Savino nato a Palazzo S. Gervasio 14 ottobre 1958 prop. 1/3, Labella Rosa nata a Palazzo S. Gervasio 14 maggio 1965 prop. 1/3, foglio 93 p.lla 99 mq occupati 1653, indennità concordata € 3.253,86; numero elenco 11, Milana Maria Rosa nata a Besbessia Tunisia il 19 marzo 1943, Giannone Marilena nata a Torino il 19 giungo 1970, Giannone Enrico nato a Torino il 20 dicembre 1968 foglio 93 p.lle 86-82 mq occupati 4387-7539, indennità concordata € 23.475,73; numero elenco 12, Di Paolo Domenico nato a Palazzo S. Gervasio il 1º gennaio 1946 foglio 94 p.lle 141-142 mq occupati 17-526, indennità concordata € 1.068,87, elenco 14, Di Paolo Rosaria nata a Palazzo S. Gervasio il 10 gennaio 1926 foglio 93 p.lla 119 mq occupati 4156, indennità concordata € 8.180,88; numero elenco 15, Lombardi Giuseppe nato a Palazzo S. Gervasio 15 gennaio 1927 foglio 98 p.lle 64-65-66-67-68-43-32 mq occupati 190-416-41-8524-17-3639-923, indennità concordata €27.066,19; elenco 16, Di Muro Angela nata a Palazzo S. Gervasio il 5 gennado 1933 foglio 93 p.lle 129-130 mq occupati 1999-1290, indennità concordata € 6.474,23; numero elenco 17, Di Paolo Vincenza nata a Palazzo S. Gervasio il 4 ottobre 1949 prop. 2/15, Delle Donne Vita Maria nata a Genzano di Lucania il 2 ottobre 1920 prop. 5/15, Di Paolo Domenico nato a Palazzo S. Gervasio il 1º gennaio 1946 prop. 2/15, Di Paolo Maria Grazia nata a Palazzo S. Gervasio il 31 luglio 1964 prop. 2/15, Di

Paolo Savino nato a Palazzo S. Gervasio il 4 novembre 1955 prop. 2/15, foglio 94 p.lle 138-139 mq occupati 639-150, indennità concordata €1.032,60; numero elenco 18, Tripputi Giovanni nato a Spinazzola il 18 giugno 1931 foglio 98 p.lla 61 mq occupati 3040, indennità concordata €4.590,75; numero elenco 20, Labella Vincenza nata a Palazzo S. Gervasio il 25 novembre 1954 prop. 1/3, Labella Savino nato a Palazzo S. Gervasio 14 ottobre 1958 prop. 1/3, Labella Rosa nata a Palazzo S. Gervasio 14 maggio 1965 prop. 1/3, foglio 96 p.lle 66-68 mq occupati 2841-125, indennità concordata € 5.838,42; numero elenco 21, Gianpetruzzi Francesca nata a Santeramo in Colle il 13 aprile 1934, Fiorentino Giovanni nato a Luino il 25 ottobre 1973, Fiorentino Giuseppina nata a Gioia del Colle il 12 ottobre 1968, foglio 98 p.lle 44-47 mq occupati 7056-516, indennità concordata € 14.905,10; numero elenco 22, Di Cristo Michelantonio nato a Palazzo S. Gervasio il 11 luglio 1959 foglio 94 p.lle 164-168 mq occupati 3661-2735, indennità concordata € 12.590,21; numero elenco 23, Barbuzzi Mario Rocco nato a Palazzo S. Gervasio il 19 gennaio 1932, prop. 1/2, Saponara Antonia nata a Palazzo S. Gervasio il 15 luglio 1940, prop. 1/2, Saponara Antonia nata a Palazzo S. Gervasio il 13 lugno 1940, prop. 1/2, foglio 98 p.lle 54-57-58 mq occupati 7779-110-234, indennità concordata € 15.989,72, Barbuzzi Giuseppe nato a Palazzo S. Gervasio il 4 dicembre 1961; numero elenco 25, Palermo Carmela nata a Palazzo S. Gervasio il 22 gennaio 1936 foglio 93 p.lla 101 mq occupati 2030, indentità concentate 6.2 005 05 propose de la 26 Nice Actività concentate 6.2 005 05 propose de la 26 Nice Actività concentate 6.2 005 05 propose de la 26 Nice Actività concentate 6.2 005 05 propose de la 26 Nice Actività concentate 6.2 005 05 propose de la 26 Nice Actività concentate 6.2 005 05 propose de la 26 Nice Actività concentate 6.2 005 05 propose de la 26 Nice Actività concentate for a concentat indennità concordata € 3.995,95; numero elenco 26, Nozza Antonio nato a Palazzo S. Gervasio il 2 maggio 1929 foglio 96 p.lle 80-73 mq occupati 611-7576, indennità concordata € 16.115,70; numero elenco 27, Barbuzzi Canio nato a Palazzo S. Gervasio il 4 novembre 1942 foglio 94 p.lle 146-148 mq occupati 427-383, indennità concordata € 1.223,19; numero elenco 28, Palladino Antonia nata a Palazzo S. Gervasio 21 marzo 1950 foglio 94 p.lle 180-182-178-179 mq occupati 23-952-683-1162, indennità concordata € 10.092,78; numero elenco 30, Liberatore Donato nato a Palazzo S. Gervasio il 7 agosto 1922 prop. 5/15, Liberatore Giuseppe nato a Palazzo S. Gervasio il 25 maggio 1963, prop. 2/15, Liberatore Maria Teresa nata a Palazzo S. Gervasio il 23 luglio 1970, prop. 2/15, Liberatore Lucia nata a Palazzo S. Gervasio il 4 novembre 1960 prop. 2/15, Liberatore Angela nata a Palazzo S. Gervasio il 15 dicembre 1958 prop. 2/15, Liberatore Savino nato a Palazzo S. Gervasio il 18 ottobre 1966 prop. 2/15 foglio 93 p.lla 127 mq occupati 1602, indennità concordata €3.153,45; numero elenco 31, Figliuolo Maria Pia nata a Bari 13 maggio 1957 comp. 2/3, Palermo Antonio nato a Palazzo S. Gervasio il 29 settembre 1949, comp. 2/3, foglio 93 p.lla 120 mq occupati 6377, indennità concordata €12.552,81; numero elenco 33, Comune di Spinazzola, foglio 94-96-101 p.lle 120-121-82-83-69-70-40-41-43-44-15-26-20-22 mq occupati 15696-1644-3-963-22-13499-78-4729-168-140-21899-12067-2638-220, indennità concordata € 145.204,68; numero elenco 35, Belsanti Antonio nato a Palazzo S. Gervasio il 16 agosto 1965 comp. 1/2, Belsanti Domenico nato a Bari il 22 agosto 1964 comp. 1/2 foglio 93 p.lla 87 mq occupati 3614, indennità concordata € 10.024,24; numero elenco 36, Lombardi Cristina nata a Palazzo S. Gervasio 5 ottobre 1966 prop. 1/2, Paradiso Domenico nato a Palazzo S. Gervasio il 12 settembre 1966 prop. 1/2, foglio 94 p.lla 126 mq occupati 2288, indennità concordata € 4.503,82; numero elenco 37, Barbuzzi Canio nato a Palazzo S. Gervasio il 4,novembre 1942 prop. 1/2, Di Paolo Vincenza nata a Palazzo S. Gervasio il 1º ottobre 1949 prop. 1/2 foglio 94 p.lle 150-112 mq occupati 521-3, indennità concordata €791,30; numero elenco 38, Laganaro Nicola nato a Palazzo S. Gervasio il 2 gennaio 1954 foglio 96 p.lle 50-53 mq occupati 2763-233, indennità concordata € 5.897,48; numero elenco 39, Di Muro Savino nato a Palazzo S. Gervasio il 3 ottobre 1957 prop. 1/18, Di Muro Giuseppe nato a Palazzo S. Gervasio il 20 gennaio 1964 prop. 1/18, foglio 94 p.lla 114 mq occupati 337,78, indennità concordata € 936,91; numero elenco 40, Di Muro Giovanni nato a Palazzo S. Gervasio il 28 settembre 1935 foglio 96 p.lla 64 mq occupati 885, indennità concordata € 3.167,42; numero elenco 42, Lombardi Pietro nato a Palazzo S. Gervasio 15 dicembre 1961 foglio 96 p.lle 63-77-78 mq occupati 733-3470-77, indennità concordata € 8.424,96; numero elenco 43, Paradiso Domenico nato a Palazzo S. Gervasio 12 settembre 1966 foglio 94 p.lle 116-118 mq occupati 2861-171, indennità concordata € 5.968,34, elenco 44, Sbarra Vincenza nata a Palazzo S. Gervasio cordata € 5.968,34, elenco 44, Soarra Vincenza nata a Palazzo S. Gervasio 8 novembre 1946 prop.1/2 foglio 94 p.lla 132 mq occupati 289,50, indennità concordata € 569,87; numero elenco 45, Vigilante Domenico nato a Spinazzola il 22 giugno 1959, Fierro Giuseppe nato a Bari il 5 agosto 1961, Fierro Carmela nata a Bari il 11 giugno 1960, Vigilante Nicola nato a Spinazzola il 26 agosto 1962 foglio 94, 93 p.lla 186, 115, 171, 184 mq occupati 807-21977-1662-895, indennità concordata € 49.882,49; numero labora 46, Negro Antonio nato a Palazzo S. Gertagio 120 meggio 1965 elenco 46, Nozza Antonio nato a Palazzo S. Gervasio il 20 maggio 1965, prop. 1/2, Nozza Michele nato a Palazzo S. Gervasio il 14 maggio 1951, prop. 1/2, foglio 96 p.lle 54-55-57 mq occupati 7962-574-35, indennità concordata € 30.675,60; numero elenco 47, Lombardi Giuseppe nato a Palazzo S. Gervasio il 15 gennaio 1927, prop. 1/3 foglio 94 p.lle 161-162 mq occupati 162,67-11,33, indennità concordata € 342,51; numero elenco 48, Lombardi Emilio Donato nato a Molfetta 15 febbraio 1969 prop. 1/12,

Giordano Angela nata a Palazzo S. Gervasio il 13 novembre 1927, prop. 8/12, Lombardi Angela Carmela nata a Palazzo S. Gervasio il 16 luglio 1959, prop. 1/12, Lombardi Mario Gennaro nato a Palazzo S. Gervasio il 17 novembre 1965, prop. 1/12, Lombardi Pietro nato a Palazzo S. Gervasio il 15 dicembre 1961, prop. 1/12, foglio 93 p.lla 108 mq occupati 2106, indennità concordata € 4.145,54; numero elenco 50, Paradiso Antonio nato a Palazzo S. Gervasio il 4 agosto 1947 prop. 1/2, Paradiso Domenico nato a Palazzo S. Gervasio il 29 novembre 1944 prop. 1/2, foglio 94 p.lla 129 mq occupati 1796, indennità concordata € 3.535,34.

L'amministratore unico: ing. Giuseppe Votta

C-0715768 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

WYETH CONSUMER HEALTHCARE - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione agenzia italiana del farmaco del 18 giugno 2007). Codice pratica: N1B/07/569.

Titolare: Wyeth Consumer Healthcare S.p.a., via G. Puccini n. 3, 20121 Milano.

Specialità medicinale: C-TARD.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «500 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 20 capsule - A.I.C. n. 021115035;

 $\,$ «500 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 60 capsule - A.I.C. n. 021115023.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione Tipo I.B-42-B «Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito:

da: Conservare il prodotto a temperatura ambiente;

a: Conservare a temperatura non superiore a 25°C.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott.ssa Ornella Parma

C-0715772 (A pagamento).

GLAXOSMITHKLINE - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione agenzia italiana del farmaco).

Titolare: GlaxoSmithKline S.p.a., via A. Fleming n. 2, Verona.

Specialità medicinale: ECOVAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,1% unguento» tubo da 30 g - A.I.C. n. 020423048;

«0,1% crema» tubo da 30 g - A.I.C. n. 020423137;

«0,1% + 0,5 crema» tubo da 30 g - A.I.C. n. 020423240;

 $\!<\!0,\!05\%$ soluzione cutanea» flacone 30 g - A.I.C. n. 020423265.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

Codice pratica: N1B/07/373 del 27 giugno 2007.

42.b Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito o del prodotto diluito/ricostituito. (Confezioni 020423137 e 020423240: Conservare a temperatura non superiore a 30°C. Confezione 020423265: Conservare a temperatura non superiore a 25°C. Confezione 020423048 Nessuna speciale precauzione per la conservazione).

Specialità medicinale: CLOBESOL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $<\!0.5$ mg/g crema» tubo da 30 g - A.I.C. n. 023639026;

«0,5 mg/g unguento» tubo da 30 g - A.I.C. n. 023639040.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

Codice pratica: N1B/07/379 del 27 giugno 2007.

42.b Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito o del prodotto diluito/ricostituito (Conservare a temperatura non superiore a 30° C).

Specialità medicinale: ZANTAC.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ %50 mg/5 ml soluz. iniett. uso endovenoso» 10 fiale - A.I.C. n. 0244448033.

Codice pratica: N1B/07/379 del 27 giugno 2007.

42.b Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito o del prodotto diluito/ricostituito (Conservare a temperatura non superiore a 25°C nel contenitore originale).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Enrico Marchetti

S-077723 (A pagamento).

GLAXOSMITHKLINE - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.(Comunicazione agenzia italiana del farmaco). Codice pratica: N1B/07/1364 del 27 giugno 2007.

Titolare: Laboratoire GlaxoSmithKline, rappresentante legale e di vendita GlaxoSmithKline S.p.a., via A. Fleming n. 2, Verona.

Specialità medicinale: ZENTEL.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\begin{tabular}{ll} $\tt w400 \ mg \ compresse \ A.I.C. \ n. \ 027096015. \end{tabular}$

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 1) Modifica del nome e dell'indirizzo del titolare dell'autorizzazione all'immissione in commercio. (Da: SmithKline Beecham Laboratoires Pharmaceutiques, Nanterre, Francia, a: Laboratoire GlaxoSmithKline, Nanterre, Francia).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Enrico Marchetti

S-077724 (A pagamento).

GLAXOSMITHKLINE - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione agenzia italiana del farmaco).

Titolare: GlaxoSmithKline S.p.a., via A. Fleming n. 2, Verona.

Specialità medicinale: CLOBESOL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,5 mg/g crema» tubo da 30 g / A.I.C. n. 023639026;

«0,5 mg/g unguento» tubo da 30 g - A.I.C. n. 023639040.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

Codice pratica: N1A/07/1127 del 4 luglio 2007.

9. Soppressione di ogni sito di produzione. Eliminazione di un'officina responsabile del confezionamento secondario terminale del prodotto finito (GlaxoSmithKline S.p.a. San Polo di Torrile, Parma).

Specialità medicinale: ZOFRAN.

Confezione e numero di A.I.C.:

«4 mg/5 ml sciroppo» flacone 50 ml - A.I.C. n. 027612086.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

Codice pratica: N1A/07/1213 del 4 luglio 2007.

9. Soppressione di ogni sito di produzione. Eliminazione di un'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti del prodotto finito (Glaxo Wellcome Operations Speke, UK).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Enrico Marchetti

S-077725 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA S.p.A.

COMUNICATO - MODIFICA SECONDARIA DI UN'AUTORIZZA-ZIONE ALL'IMMISSIONE IN COMMERCIO DI SPECIALITA' MEDICINALE PER USO UMANO. COMUNICAZIONE AGEN-ZIA ITALIANA DEL FARMACO DEL: 04.07.2007. CODICE PRATICA: N1A/07/1157.

TITOLARE: Boehringer Ingelheim Italia S.p.A., sede legale e domicilio fiscale in Reggello (FI) - Loc. Prulli n. 103/c, codice fiscale e partita IVA n. 00421210485.

SPECIALITA' MEDICINALE: BUSCOPAN COMPOSITUM C.M. CONFEZIONI E NUMERI A.I.C.:

AIC n. 029454016 - "10 mg + 500 mg compresse rivestite" 30 compresse rivestite.

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) 1084/2003: 9. Eliminazione di un'officina resposanbile della produzione, confezionamento, controllo del prodotto finito (Boehringer Ingelheim Pharma GmbH & Co. KG - Germania).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *G.U.*

Boehringer Ingelheim Italia S.P.A. P.P. (G. Maffione) P.P. (M. Cencioni)

T-07815 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA S.p.A.

COMUNICATO - MODIFICA SECONDARIA DI UN'AUTORIZZA-ZIONE ALL'IMMISSIONE IN COMMERCIO DI SPECIALITA' MEDICINALE PER USO UMANO. PROVVEDIMENTO AGEN-ZIA ITALIANA DEL FARMACO - UFFICIO PROCEDURE COMUNITARIE. N. UPC/I/6303/2007 DEL 19.06.2007.

TITOLARE: Boehringer Ingelheim International GmbH, Ingelheim am Rhein (DE), Rappresentante in Italia: Boehringer Ingelheim Italia S.p.A, sede legale Reggello (FI) - Loc. Prulli n. 103/c - codice fiscale - partita IVA n. 00421210485.

SPECIALITA' MEDICINALE: SPIRIVA

Numeri A.I.C. e confezioni:

AIC n. 035668019/M - 30 capsule da 18 mcg;

AIC n. 035668021/M - 60 capsule da 18 mcg;

 $AIC\ n.\ 035668045/M\ -\ 10$ capsule da 18 mcg e dispositivo HandiHaler;

 $AIC\ n.\ 035668058/M$ - $30\ capsule\ da\ 18\ mcg$ e dispositivo HandiHaler.

Procedura n° NL/H/0299/001/IA/032

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: 43.a.1 Modifica della forma esterna del boccaglio del device HandiHaler e modifica del design del meccanismo di apertura del tappo del device HandiHaler.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.Vo 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in ${\it G.U.}$

Boehringer Ingelheim Italia S.P.A. P.P. (G. Maffione) P.P. (M. Cencioni)

T-07814 (A pagamento).

TAD PHARMA ITALIA S.r.l.

Sede sociale: Via Felice Casati 16 - Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale nº 04827870967

Modifica secondaria di autorizzazioni all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 23 luglio 2007.

Medicinale: Gluconato Ferroso TAD;

Confezioni e numero A.I.C.:

"80 mg compresse effervescenti" - 30 compresse AIC 035000013 Pratica n. N1B/07/384.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003.

Variazione di Tipo I all'autorizzazione all'immissione in commercio:

Sostituzione del sito Special Product's Line S.r.l., via Campobello 15, 00040 Pomezia (Roma) col sito E-Pharma Trento S.p.A., via Provina 2, 38040 Ravina di Trento (TN) per tutte le fasi di produzione, inclusi il confezionamento primario e secondario, il controllo ed il rilascio dei lotti.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta .

Il presente provvedimento entra in vigore il giorno successivo alla sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

L'Amministratore Delegato Dott. Massimo Barindelli

T-07817 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

MODIFICA SECONDARIA DI UNA AUTORIZZAZIONE ALL'IMMIS-SIONE IN COMMERCIO DI SPECIALITA' MEDICINALE PER USO UMANO. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 27/06/2007. CODICE PRATICA: N1B/07/607.

TITOLARE: Solvay Pharma S.p.A., Via della Libertà 30, Gruglia-sco (TO)

SPECIALITA' MEDICINALE: FRONTAL

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

 $^{\circ}0.75 \, \text{mg/ml}$ gocce orali, soluzione" flacone 20 ml - A.I.C. n. 028644084

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) 1084/2003:

-7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche -7.b.2 Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche semisolide o liquide -7.c Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti -8.b.2 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo dei lotti):

sostituzione del sito Pfizer P.G.M. Avenue De Concyr, 5 - 45071 Orleans Cedex 2 (Francia) - con il sito Montefarmaco S.p.A. via G. Galilei, 7 - 20016 Pero (Milano), Italia per tutte le fasi di produzione, inclusi il confezionamento primario e secondario, il controllo ed il rilascio dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-07816 (A pagamento).

EG. S.p.A

Sede Legale: I-20136-Milano, Via Pavia, 6 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. 12432150154

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 24 luglio 2007.

Titolare: EG. S.p.A, Via D. Scarlatti, 31- I-20124-Milano

Specialità Medicinale: QUINAPRIL EG

Codice pratica: C1B/2007/679 - Provvedimento n° UPC/ I/6408/2007

Numeri A.I.C. e Confezioni:

AIC n. 037203 - 5 mg / 10 mg in tutte le conf.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.42a1: Modifica della validità prodotto finito come confezionato per la vendita - Da 18 a 24 mesi.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Il Procuratore: Dr. Osvaldo Ponchiroli

T-07818 (A pagamento).

BONISCONTRO E GAZZONE S.R.L.

Sede Legale: I-20136-Milano, Via Pavia, 6 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. 08205300588

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 23 luglio 2007.

Titolare: BONISCONTRO E GAZZONE S.R.L., Via Pavia 6-I-20136-Milano

Specialità Medicinale: SERTRALINA BONISCONTRO E GAZZONE

Codice pratica: N1B/07/594BIS Numeri A.I.C. e Confezioni: 036803 - In tutte le confezioni.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.14a: Modifica del sito del produttore già approvato se non disponibile un certificato d'idoneità della Farmacopea europea - Sostituzione sito produttivo del principio attivo: da Recordati Espana S.L. Beniel (Murcia) Spagna a Recordati Industria Chimica e Farmaceutica Spa-Campoverde di Aprilia (LT) Italia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in ${\it G.U.}$

Il Procuratore: Dr. Osvaldo Ponchiroli

T-07819 (A pagamento).

CRINOS S.p.A.

Sede Legale: I-20136-Milano, Via Pavia, 6 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. 3481280968

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 23 luglio 2007.

Titolare: CRINOS S.p.A., Via Pavia 6- I-20136-Milano

Specialità Medicinale: FELIPRAM Codice pratica: N1B/07/266 Numeri A.I.C. e Confezioni:

036125 - In tutte le confezioni.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.7a: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche; n.7b1: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche solide, ad es. compresse e capsule; n.7c: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezion del rilascio dei lotti; n.8b2: Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo dei lotti) - Produzione completa e rilascio anche presso: Special Product's Line Spa.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in ${\it G.U.}$

Il Procuratore: Dr. Osvaldo Ponchiroli

T-07820 (A pagamento).

MARVECSPHARMA SERVICES S.r.l.

Sede sociale: Via Felice Casati 16 - Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n° 02919050969

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità Medicinale: Farmotal.

Confezione e numero A.I.C.:

"500 mg polvere per soluzione per infusione" 1 flacone 500 mg - AIC n. 001537012

Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 27 giugno 2007.

Codice pratica: N1B/07/263.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: Tipo IB n° 33

Modifica della produzione del prodotto finito relativamente alla fase di preparazione della soluzione come proposto dalla ditta.

Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 27 giugno 2007.

Codice pratica: N1B/07/265.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: Tipo IB n° 33

Modifica della produzione del prodotto finito relativamente al ciclo di liofilizzazione come proposto dalla ditta.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Il Procuratore Speciale Dott. Maurizio De Clementi

T-07821 (A pagamento).

HOSPIRA S.p.A.

Via Fosse Ardeatine, 2 – 20060 LISCATE (MILANO) Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale 02181120599

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di medicinale per uso umano: comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 16 Luglio 2007 (Codice Pratica: N1B/05/1284).

Titolare: HOSPIRA S.p.A., Via Fosse Ardeatine, 2 - 20060 LISCATE (MILANO)

Medicinale: VANCOMICINA HOSPIRA

Confezioni e numeri di A.I.C.:

"500 mg polvere per soluzione per infusione endovenosa" 1 flaconcino - A.I.C. n. 032213011;

"1 g polvere per soluzione per infusione endovenosa" 1 flaconcino - A.I.C. n. 032213023.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 42.b - Modifica delle condizioni di conservazione:

DA: Il flaconcino contenente la polvere sterile di Vancomicina può essere conservato a temperatura ambiente

A: Conservare a temperatura non superiore a 25°C

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Hospira S.P.A. L'Amministratore Delegato Dott. Giuseppe Riva

T-07822 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile di Parma

Il presidente del Consiglio notarile di Parma rende noto che il dott. Mario Rossi, nominato coadiutore del dott. Giulio Almansi notaio in Parma per il periodo dal 6 agosto 2007 al 20 agosto 2007, avendo adempiuto a tutte le formalità prescritte dalla legge notarile e relativo regolamento, è ammesso ad esercitare le funzioni notarili per detto periodo.

Parma, 23 luglio 2007

Il presidente: not. Giorgio Chiari

C-0715777 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Avellino

Si rende noto che il dott. Tomasetta Mauro di Aurelio trasferito alla sede notarile di Altavilla Irpina (Distretti Notarili riuniti di Avellino e Sant'Angelo dei Lombardi) con D. D. del 18 giugno 2007 pubblicato in *Gazzetta Ufficiale* n. 145 del 25 giugno 2007 è stato iscritto nel ruolo dei notai esercenti in tali distretti per la indicata sede di Altavilla Irpina dal giorno 23 luglio 2007 dalla quale data è stato ammesso all'esercizio delle sue funzioni, per tale sede».

Avellino, 23 luglio 2007

Il presidente: dott. not. Francesco Pastore

C-0715778 (Gratuito).

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Vicenza e Bassano del Grappa

Vicenza, Contrà Porti/n. 21 E-mail consigliovicenza@notariato.it Tel. 0444 525971, fax 0444528577 Codice fiscale n. 80017410244

Il presidente del Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Vicenza e Bassano del Grappa, comunica che con decreto del Ministero della giustizia in data 11 gennaio 2007, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 48 del 27 febbraio 2007 relativo alla sua dispensa dall'ufficio per limiti di età, il dott. Bruno Bertuzzo, notaio in Vicenza è stato dispensato dall'ufficio per raggiunti limiti d'età con effetto dall'11 giugno 2007, in applicazione dell'art. 7 della legge 6 agosto 1926, n. 1365 e degli artt. 37 e 39 del regio decreto 14 novembre 1926, n. 1953.

Vicenza, 18 luglio 2007

Il presidente: notaio Giovanni Barone

C-0715779 (Gratuito).

COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

FORTORE ENERGIA - S.p.a.

Lucera (FG), piazza della Repubblica n. 5

Si rende noto la realizzazione e l'esercizio di un impianto eolico in agro del Comune di Biccari (FG) e relative opere accessorie: linea elettrica interrata, cabine di smistamento, stazioni elettriche di trasformazione, da realizzare nei Comuni di Biccari, Castelluccio Valmaggiore, Troia e Lucera in Provincia di Foggia.

Il sottoscritto dott. Antonio Salandra, nella qualità di presidente del Consiglio di amministrazione della Fortore Energia S.p.a. con sede in Lucera (FG) in piazza della Repubblica n. 5, partita I.V.A. n. 03151540717 con la presente

rende noto

che ha inoltrato domanda, all'Amministrazione provinciale di Foggia per la realizzazione e l'esercizio di impianto eolico e relative opere elettriche accessorie, costituite da cavidotti, cabine di smistamento e sottostazione.

L'impianto eolico è costituito da 23 aerogeneratori: Tipo: enercon E82 altezza mozzo: 85 m, diametro rotore: 82/92 m; 23 cabine di macchina interne alla torre, 2 cabine di raccolta, 2 stazioni elettriche e linee elettriche di collegamento tra le turbine, cabine e stazioni.

La linea elettrica in progetto ha lo scopo di convogliare l'energia prodotta dagli aerogeneratori a bassa tensione e successivamente trasformata a 30 kV, fino alle costruende stazioni elettriche, una ubicata in agro di Lucera in località Masseria Montagna e la seconda ubicata in agro di Troia in località Monsignore, da dove sarà immessa sulla rete nazionale. Il cavidotto si sviluppa su quattro Comuni Lecera, Biccari, Castelluccio Valmaggiore, Troia ed ha una estensione di circa 2200 m per il collegamento di tutte le turbine tra di loro e con le cabine di raccolta, e di 12.200 m circa per il collegamento della prima cabina di raccolta con la sottostazione di Lucera, di 11.200 m circa per il collegamento della seconda cabina di raccolta con la sottostazione di Troia. La linea elettrica sarà esercita altensione di 30 kV a corrente alternata trifase a 50 Hz con una a sei tene di cavi interrati unipolari del tipo ARG7H1RX18/36 kV in alluminio o equivalente in rame di sezione compresa tra 70 e 500 mmq, posati ad una profondità variabile tra 120 e 150 cm.

Cabina aerogeneratore

È ubicata all'interno della torre dell'aerogeneratore ed è costituita da un quadro di media tensione a 30 kV completo di scomparti per effettuare entra ed esci, equipaggiati con interruttore di manovra sezionatore, da inverter, un quadro di bassa tensione a 400 V ed un trasformatore trifase in olio di potenza 2300 KVA con rapporto di trasformazione 30/0,4 kV.

Cabina di raccolta

È una struttura di tipo monoblocco di cemento armato vibrato contenente tutte apparecchiature di media e di bassa tensione costituite da: un quadro a 30 kV completo di scomparti di arrivo dai parchi eolici e partenza verso la sottostazione, equipaggiato con interruttori automatici completi di relè a microprocessore. Un quadro a 400V equipaggiato con interruttori modulari per l'alimentazione dei servizi ausiliari e servizi generali.

Stazione elettrica

La stazione elettrica AT è l'impianto deputato alla consegna dell'energia elettrica prodotta. Essa è costituita da più trasformatori MT/AT, da tutte le apparecchiature AT per la protezione dell'impianto e la misura della tensione e della corrente, nonché da tutte le apparecchiature elettriche di protezione e di misura dell'impianto MT, e dalle apparecchiature BT per i servizi ausiliari e le relative strutture in cemento armato vibrato per il loro alloggiamento.

L'impianto è stato progettato nel rispetto della legge 28 giugno 1986, n. 339, e D.M.LL.PP. n. 28 del 21 marzo 1988 e O.M.LL.PP. 5 agosto 1998 e sue successive modificazioni ed integrazioni e sarà realizzato tenendo conto delle norme tecniche: CEI (Comitato Elettronico Italiano); IEC (International Electrotechnical Commission); e rispettando la normativa sulla sicurezza e la prevenzione degli infortuni.

Per lo sviluppo del progetto saranno interessati: Comune di Lucera: fogli catastali nn. 25, 26, 88, 90, 93, 109, 110, 150 e 151; Comune di Biccari fogli catastali nn. 9, 18, 19, 38, 39 e 40; Comune di Castelluccio Valmaggiore fogli catastali nn. 1, 11, 12, 19 e 22; Comune di Troia fogli catastali nn. 5, 6 e 8.

La viabilità interessata sarà: strada comunale Castelluccio Valmaggiore-Lucera; Volturino-Lucera; Costa del Pazzo, Castelluccio Valmaggiore-Troia, Ignazia, strada provinciale nn. 18, 131, 130 e 125, strada vicinale Fontana Anticaglio, Molino Casanova e la strada statale n. 17.

Ai sensi dell'art. 112 del T.U. dell'11 dicembre 1933, n. 1775 gli interessati potranno presentare le proprie osservazioni entro 30 giorni (trenta giorni) dalla data di pubblicazione del presente avviso presso la sede municipale del Comune interessato dall'intervento o facendole pervenire direttamente alla Fortore Energia S.p.a. con sede operativa in Lucera (FG) alla piazza della Repubblica n. 5.

L'originale della domanda ed il relativo progetto sono depositati presso la sede operativa della società Fortore Energia S.p.a. e presso la Provincia di Foggia interessata dell'impianto a disposizione di chiunque vi abbia interesse.

Si precisa che, ai sensi e per gli effetti dell'art. 9 del decreto del presidente della Repubblica 18 marzo 1965, n. 342 ed ai sensi dell'art. 3 del decreto legislativo 16 marzo 1999, n. 79, il decreto di autorizzazione delle opere in oggetto avrà efficacia di dichiarazione di pubblica utilità nonché di indifferibilità ed urgenza.

Lucera, 12 luglio 2007

Fortore Energia S.p.a. Il presidente: dott. Antonio Salandra

C-0715839 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

L'Enel Distribuzione S.p.a. Divisione Infrastrutture e Reti, Rete Elettrica, Centro Alta Tensione Puglia e Basilicata, con sede in Bari, avvisa che la Provincia di Bari ha emesso il seguente decreto:

«Provincia di Bari, Servizio Tributi e Impianti Termici decreto n. 10/07 (Riportato del registro Determinazioni il 26 marzo 2007 al n. 141). Oggetto: Monopoli, Costruzione raccordi aerei a 150 kV in entra-esce dalla esistente C.P. "Ital Green Energy" alla C.P. di Monopoli e all'esistente linea a 150 kV "Monopoli-Putignano". Autorizzazione definitiva. Il dirigente, Visto il T.U. di leggi sulle acque e sugli impianti elettrici approvato con regio decreto 11 dicembre 1933, n. 1775; Vista la legge n. 7 dicembre 1990, n. 241 e successive modificazioni e integrazioni; Vista l'istanza prot. DDPUB/P2006 010428CAT/COS-ZG del 5 luglio 2006 corredata da relazione tecnica e disegni, con la quale l'Enel Distribuzione S.p.a., Divisione Infrastrutture e Reti, Rete Elettrica, Area di Business Rete Elettrica, Centro Alta Tensione Puglia e Basilicata ha chiesto: 1) l'autorizzazione a costruire ed esercire, in Monopoli, raccordi aerei a 150 kV in entra-esce dall'esistente Cabina Primaria "Ital Green Energy" alla C.P. di Monopoli e all'esistente linea 150 kV Monopoli-Putignano"; 2) la dichiarazione di pubblica utilità delle relative opere. Considerato che, in data 15 febbraio 2007, il dirigente del Servizio Assetto del Territorio ed Espropriazioni della Provincia di Bari, dott.ssa Anna Lisa Camposeo, ha indetto la Conferenza di Servizi finalizzata all'accertamento di conformità urbanistica, nulla-osta, intese, ai sensi della legge n. 241/90 e successive modificazioni e integrazioni, redigendo, al termine, apposito verbale. Rilevato che, il citato verbale

della Conferenza di Servizi del 15 febbraio 2007, "dichiara conclusa la fase di acquisizione dell'accertamento della conformità urbanistica dell'opera da realizzare; approva il progetto definitivo dell'opera in argomento; appone il vincolo preordinato all'espropriazione sulle aree interessate dal citato progetto; dichiara la pubblica utilità dell'opera e l'inamovibilità dell'impianto", Decreta art. 1) che l'Enel Distribuzione S.p.a., Divisione Infrastrutture e Reti, Rete Elettrica, Area di Business Rete Elettrica, Centro Alta Tensione Puglia e Basilicata a costruire ed esercire in Monopoli raccordi aerei a 150 kV in entra-esce dall'esistente C.P. "Ital Green Energy" alla C.P. di Monopoli e all'esistente linea 150 kV "Monopoli-Putignano; art. 2) che, ai sensi dell'art. 9 del decreto del Presidente della Repubblica 18 marzo 1965, n. 342 e successive modificazioni ed integrazioni, la presente autorizzazione ha efficacia di dichiarazione di pubblica utilità. I lavori dovranno essere ultimati entro 5 (cinque) anni dal rilascio del presente decreto. Il presente decreto dovrà essere inserito, per estratto, a cura dell'Enel Distribuzione S.p.a., Dir. Puglia e Basilicata, Bari, nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Il dirigente Vittoria R. Susca».

Il richiedente della pubblicazione Enel Distribuzione S.p.a. Area di Business - Rete Elettrica Centro Alta Tensione Puglia e Basilicata Il Responsabile Centro Alta Tensione Puglia e Basilicata: Alfonso Sturchio

C-0715767 (A pagamento).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG —
Alliance Auto Loans - Italy S.r.l	3
BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA - S.p.a	5
CERERE FINANCE S.r.I	4
CREDIFARMA S.p.A	4
DUCATI DESMO FINANCE 1 S.R.L.	2
DUCATI MOTOR HOLDING S.P.A.	2
International Credit Recovery (8) - S.r.l	10
INTERSPORT ITALIA - S.p.a	2
LIMA - S.P.A	2
LOCAT - S.p.a.	7
LOCAT SV - S.r.l.	7
Qimmo - Commercial Property Consultants G.E.I.E	4
S.I.T Società Industrie Turistiche - S.p.a	2
Serenissima Ristorazione - S.p.a.	1

AUGUSTA IANNINI, direttore

Francesco Nocita, redattore

SALEN SALEN